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Volumul eşantionului: 1003 persoane cu vârstă de 18 ani şi mai mult;

Eşantion: stratificat, probabilistic;

Metoda: sondaj telefonic;

Reprezentativitate: eşantionul este reprezentativ pentru populaţia adultă a 
țării, cu excepția locuitorilor regiunii din stânga Nistrului, cu o eroare maximă 
de +3,1%

Perioada de colectare a datelor: 5-11 mai 2020. 

Chestionarul a fost redactat în limbile română şi rusă, oferindu-se 
respondenţilor posibilitatea de a alege varianta. 

Notă de limitare a responsabilităţii
Studiul sociologic este realizat la comanda Asociației Comunitatea 
”WatchDog.MD” în cadrul proiectului ”Facilitating crisis communication and
accountability as a civic response to COVID-19 pandemic in Moldova” 
implementat cu suportul The Black Sea Trust of The German Marshall Fund. 
Opiniile exprimate în această publicație nu reprezintă neapărat viziunile Black 
Sea Trust for Regional Cooperation (BST), German Marshall Fund of the United 
States (GMF) sau ale partenerilor săi.
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COVID-19

Cunoștințe și atitudini
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Spuneți-mi vă rog 

care din următoarele afirmații le considerați adevărate și care 

nu…? 
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Spuneți-mi vă rog care 

din următoarele afirmații le considerați adevărate și care nu…? 

Oamenii sunt infectați de COVID, în momentul când acestora li se face testul de COVID (adică testele 
sunt deja infectate)? 

 Da Nu 
Nu am auzit despre 

așa ceva 
Nu știu 

TOTAL 28,8% 43,8% 4,0% 23,4% 

Gen  
Masculin 26,7% 45,4% 4,4% 23,5% 

Feminin 30,5% 42,6% 3,6% 23,3% 

Vârstă 

18 - 29 ani      26,6% 47,8% 4,4% 21,3% 

30 - 44 ani 27,9% 43,1% 3,0% 26,0% 

45 - 59 ani 31,4% 42,7% 4,0% 21,9% 

60 + ani  29,2% 42,7% 4,7% 23,3% 

Studii 

Medii incomplete sau fără 27,1% 31,9% 5,4% 35,6% 

Medii generale 33,3% 35,9% 2,4% 28,4% 

Profesional Tehnice 30,2% 45,0% 3,7% 21,2% 

Superioare 25,1% 51,9% 4,8% 18,2% 

Ocupație 
Angajat 28,2% 45,3% 4,8% 21,6% 

Neangajat 29,3% 42,6% 3,3% 24,8% 

Limbă 
vorbită 

Română 29,4% 43,7% 3,8% 23,2% 

Rusă 26,3% 44,5% 4,8% 24,5% 

Prezența 
copiilor 

Prezenți 29,3% 41,4% 4,2% 25,1% 

Nu sunt prezenți 28,4% 45,8% 3,7% 22,1% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 28,6% 46,3% 5,5% 19,6% 

Rural 29,0% 41,6% 2,6% 26,8% 

 

COVID-19 a fost creat într-un laborator american și dus de militarii americani în China? 

 Da Nu 
Nu am auzit despre 

așa ceva 
Nu știu 

TOTAL 28,5% 31,4% 6,5% 33,5% 

Gen  
Masculin 27,2% 35,1% 7,7% 30,0% 

Feminin 29,6% 28,4% 5,6% 36,4% 

Vârstă 

18 - 29 ani      24,7% 39,3% 5,9% 30,1% 

30 - 44 ani 26,3% 29,6% 8,4% 35,6% 

45 - 59 ani 33,8% 27,5% 5,5% 33,2% 

60 + ani  29,3% 31,1% 5,7% 33,9% 

Studii 

Medii incomplete sau fără 29,3% 26,5% 5,7% 38,5% 

Medii generale 28,2% 26,8% 9,8% 35,3% 

Profesional Tehnice 32,8% 26,0% 7,5% 33,6% 

Superioare 23,8% 42,0% 3,7% 30,5% 

Ocupație 
Angajat 30,8% 29,0% 7,1% 33,1% 

Neangajat 26,8% 33,3% 6,1% 33,9% 

Limbă 
vorbită 

Română 28,7% 30,9% 6,5% 33,9% 

Rusă 27,9% 33,6% 6,7% 31,8% 

Prezența 
copiilor 

Prezenți 28,3% 29,7% 7,6% 34,4% 

Nu sunt prezenți 28,7% 32,8% 5,7% 32,8% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 28,9% 34,4% 5,9% 30,8% 

Rural 28,2% 28,8% 7,1% 35,9% 

 



66

Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Spuneți-mi vă rog care 

din următoarele afirmații le considerați adevărate și care nu…? 

Virusul nu este mai periculos decât o gripă obișnuită și totul este făcut intenționat pentru a 
distruge economia? 

 Da Nu 
Nu am auzit despre 

așa ceva 
Nu știu 

TOTAL 50,4% 38,0% 1,3% 10,3% 

Gen  
Masculin 50,6% 37,9% 1,9% 9,6% 

Feminin 50,2% 38,0% 0,9% 10,9% 

Vârstă 

18 - 29 ani      49,7% 37,8% 0,6% 12,0% 

30 - 44 ani 55,0% 32,3% 2,0% 10,7% 

45 - 59 ani 52,0% 38,4% 1,7% 7,9% 

60 + ani  44,3% 44,2% 0,9% 10,7% 

Studii 

Medii incomplete sau fără 54,3% 27,3% 2,1% 16,4% 

Medii generale 57,2% 30,5% 2,5% 9,8% 

Profesional Tehnice 52,4% 36,6% 1,1% 10,0% 

Superioare 42,4% 48,2% 0,6% 8,9% 

Ocupație 
Angajat 51,2% 37,4% 2,1% 9,4% 

Neangajat 49,8% 38,4% 0,8% 11,1% 

Limbă 
vorbită 

Română 51,0% 37,1% 1,6% 10,2% 

Rusă 47,6% 41,7%  10,7% 

Prezența 
copiilor 

Prezenți 54,1% 33,8% 1,6% 10,4% 

Nu sunt prezenți 47,4% 41,3% 1,1% 10,2% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 47,9% 40,3% 1,3% 10,5% 

Rural 52,6% 35,9% 1,3% 10,1% 

 

Coronavirusul este un mit, de fapt nu există nici un virus periculos și totul în jur este o 
minciună ? 

 Da Nu 
Nu am auzit despre 

așa ceva 
Nu știu 

TOTAL 32,7% 54,8% 1,3% 11,2% 

Gen  
Masculin 34,7% 53,8% 1,1% 10,4% 

Feminin 31,2% 55,6% 1,5% 11,8% 

Vârstă 

18 - 29 ani      34,8% 54,0% 0,5% 10,7% 

30 - 44 ani 38,7% 48,2% 1,9% 11,2% 

45 - 59 ani 33,8% 54,2% 1,9% 10,0% 

60 + ani  23,7% 63,3% 0,6% 12,5% 

Studii 

Medii incomplete sau fără 48,3% 29,3% 1,1% 21,3% 

Medii generale 38,4% 48,2% 1,1% 12,2% 

Profesional Tehnice 33,8% 52,9% 1,9% 11,3% 

Superioare 22,2% 70,3% 0,9% 6,6% 

Ocupație 
Angajat 33,6% 53,3% 2,0% 11,0% 

Neangajat 32,0% 56,0% 0,7% 11,3% 

Limbă 
vorbită 

Română 33,1% 54,8% 1,3% 10,8% 

Rusă 31,1% 54,7% 1,5% 12,7% 

Prezența 
copiilor 

Prezenți 37,7% 50,9% 2,1% 9,3% 

Nu sunt prezenți 28,8% 58,0% 0,6% 12,6% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 29,4% 58,3% 1,7% 10,6% 

Rural 35,7% 51,7% 0,9% 11,7% 

 



77

Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Spuneți-mi vă rog care 

din următoarele afirmații le considerați adevărate și care nu…? 

Virusul a fost creat de către Bill Gates sau alți bogătași pentru a impune vaccinarea tuturor și astfel să 
controleze numărul populației? 

 Da Nu 
Nu am auzit despre 

așa ceva 
Nu știu 

TOTAL 37,8% 34,6% 4,9% 22,7% 

Gen  
Masculin 35,7% 36,8% 5,0% 22,5% 

Feminin 39,4% 32,8% 4,8% 22,9% 

Vârstă 

18 - 29 ani      29,8% 40,5% 4,4% 25,3% 

30 - 44 ani 38,2% 31,3% 4,6% 25,9% 

45 - 59 ani 43,2% 34,1% 5,2% 17,5% 

60 + ani  38,3% 34,4% 5,5% 21,8% 

Studii 

Medii incomplete sau fără 36,9% 25,0% 6,6% 31,5% 

Medii generale 37,1% 31,5% 6,1% 25,3% 

Profesional Tehnice 42,7% 30,8% 4,1% 22,4% 

Superioare 33,2% 44,1% 4,5% 18,2% 

Ocupație 
Angajat 37,0% 34,6% 5,7% 22,7% 

Neangajat 38,3% 34,6% 4,3% 22,8% 

Limbă 
vorbită 

Română 38,5% 33,3% 5,0% 23,3% 

Rusă 34,6% 40,3% 4,8% 20,3% 

Prezența 
copiilor 

Prezenți 37,3% 32,2% 5,4% 25,1% 

Nu sunt prezenți 38,1% 36,5% 4,6% 20,8% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 35,8% 39,5% 4,5% 20,2% 

Rural 39,5% 30,2% 5,3% 24,9% 

 

COVID-19 a fost creat în laborator de chinezi? 

 Da Nu 
Nu am auzit despre 

așa ceva 
Nu știu 

TOTAL 37,2% 32,0% 4,4% 26,5% 

Gen  
Masculin 33,9% 34,7% 4,0% 27,4% 

Feminin 39,8% 29,9% 4,6% 25,7% 

Vârstă 

18 - 29 ani      41,9% 31,0% 3,4% 23,7% 

30 - 44 ani 31,5% 35,4% 5,6% 27,5% 

45 - 59 ani 41,3% 30,2% 3,9% 24,6% 

60 + ani  36,6% 30,4% 4,1% 28,9% 

Studii 

Medii incomplete sau fără 44,7% 18,8% 5,7% 30,9% 

Medii generale 43,0% 23,2% 5,4% 28,4% 

Profesional Tehnice 37,0% 32,4% 4,6% 26,0% 

Superioare 30,9% 42,0% 2,9% 24,2% 

Ocupație 
Angajat 33,2% 33,7% 4,0% 29,0% 

Neangajat 40,3% 30,7% 4,6% 24,5% 

Limbă 
vorbită 

Română 39,7% 29,7% 4,6% 26,0% 

Rusă 26,1% 42,2% 3,3% 28,4% 

Prezența 
copiilor 

Prezenți 37,8% 32,4% 5,2% 24,6% 

Nu sunt prezenți 36,6% 31,7% 3,7% 28,0% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 32,3% 38,3% 3,4% 26,1% 

Rural 41,5% 26,5% 5,2% 26,8% 
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Spuneți-mi vă rog care 

din următoarele afirmații le considerați adevărate și care nu…? 

Uniunea Europeană se va destrăma din cauza pandemiei? 

 Da Nu 
Nu am auzit despre 

așa ceva 
Nu știu 

TOTAL 29,7% 50,8% 3,0% 16,5% 

Gen  
Masculin 27,8% 56,8% 2,1% 13,3% 

Feminin 31,3% 46,1% 3,6% 19,0% 

Vârstă 

18 - 29 ani      29,4% 52,8% 2,8% 15,0% 

30 - 44 ani 32,5% 46,2% 3,3% 18,0% 

45 - 59 ani 32,9% 49,1% 3,4% 14,7% 

60 + ani  24,2% 56,0% 2,4% 17,5% 

Studii 

Medii incomplete sau fără 36,2% 37,9% 2,0% 23,8% 

Medii generale 39,4% 40,6% 3,5% 16,5% 

Profesional Tehnice 30,6% 48,5% 2,7% 18,3% 

Superioare 20,2% 64,5% 3,3% 12,0% 

Ocupație 
Angajat 28,9% 51,4% 3,2% 16,5% 

Neangajat 30,4% 50,4% 2,8% 16,5% 

Limbă 
vorbită 

Română 30,2% 51,0% 2,9% 15,8% 

Rusă 27,6% 49,9% 3,0% 19,4% 

Prezența 
copiilor 

Prezenți 34,8% 45,9% 3,6% 15,8% 

Nu sunt prezenți 25,7% 54,7% 2,5% 17,1% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 27,9% 56,0% 3,0% 13,1% 

Rural 31,3% 46,3% 2,9% 19,5% 

 

Virusul a fost creat pentru a impune vaccinarea tuturor cu cipuri prin care mai apoi Guvernul 
Mondial să poată controla întreaga omenire? 

 Da Nu 
Nu am auzit despre 

așa ceva 
Nu știu 

TOTAL 36,6% 39,3% 5,4% 18,8% 

Gen  
Masculin 37,3% 41,4% 4,8% 16,5% 

Feminin 36,1% 37,6% 5,8% 20,5% 

Vârstă 

18 - 29 ani      36,1% 47,0% 3,6% 13,3% 

30 - 44 ani 37,4% 35,2% 6,8% 20,6% 

45 - 59 ani 40,9% 38,9% 3,0% 17,3% 

60 + ani  32,4% 38,7% 7,1% 21,8% 

Studii 

Medii incomplete sau fără 43,1% 31,6% 4,6% 20,8% 

Medii generale 36,2% 33,2% 9,5% 21,1% 

Profesional Tehnice 40,4% 35,5% 4,6% 19,6% 

Superioare 30,4% 50,1% 3,9% 15,6% 

Ocupație 
Angajat 37,9% 39,8% 5,5% 16,9% 

Neangajat 35,6% 38,9% 5,3% 20,2% 

Limbă 
vorbită 

Română 37,1% 37,7% 6,0% 19,3% 

Rusă 34,3% 46,5% 2,7% 16,5% 

Prezența 
copiilor 

Prezenți 39,5% 35,3% 6,1% 19,1% 

Nu sunt prezenți 34,3% 42,5% 4,8% 18,5% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 33,1% 45,3% 3,5% 18,1% 

Rural 39,7% 34,0% 7,0% 19,3% 
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Spuneți-mi vă rog care 

din următoarele afirmații le considerați adevărate și care nu…? 

Țările europene au eșuat la soluționarea crizei legate de COVID? 

 Da Nu 
Nu am auzit despre 

așa ceva 
Nu știu 

TOTAL 33,8% 37,6% 5,5% 23,2% 

Gen  
Masculin 32,7% 39,7% 5,5% 22,2% 

Feminin 34,7% 35,9% 5,5% 23,9% 

Vârstă 

18 - 29 ani      30,9% 38,3% 4,9% 25,9% 

30 - 44 ani 33,9% 36,5% 4,1% 25,6% 

45 - 59 ani 37,8% 39,2% 7,4% 15,5% 

60 + ani  32,3% 36,9% 5,7% 25,1% 

Studii 

Medii incomplete sau fără 29,3% 32,0% 4,8% 33,9% 

Medii generale 32,5% 34,9% 7,4% 25,2% 

Profesional Tehnice 36,6% 33,0% 5,8% 24,5% 

Superioare 33,1% 46,3% 4,1% 16,5% 

Ocupație 
Angajat 32,0% 39,4% 5,6% 23,1% 

Neangajat 35,2% 36,2% 5,4% 23,2% 

Limbă 
vorbită 

Română 34,3% 36,6% 5,2% 23,9% 

Rusă 31,5% 41,8% 6,7% 20,1% 

Prezența 
copiilor 

Prezenți 33,1% 36,0% 6,3% 24,6% 

Nu sunt prezenți 34,3% 38,8% 4,8% 22,0% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 35,2% 40,9% 4,1% 19,8% 

Rural 32,6% 34,7% 6,6% 26,1% 

 

Țările din UE au refuzat să sprijine Italia în timp de pandemie? 

 Da Nu 
Nu am auzit 

despre așa ceva 
Nu știu 

TOTAL 27,2% 40,6% 7,6% 24,6% 

Gen  
Masculin 28,2% 42,4% 6,0% 23,4% 

Feminin 26,4% 39,1% 9,0% 25,5% 

Vârstă 

18 - 29 ani      24,0% 37,7% 9,2% 29,1% 

30 - 44 ani 26,3% 41,3% 6,1% 26,3% 

45 - 59 ani 32,2% 40,9% 6,6% 20,3% 

60 + ani  26,3% 41,6% 9,1% 23,0% 

Studii 

Medii incomplete sau fără 22,4% 32,1% 5,8% 39,7% 

Medii generale 24,9% 40,5% 9,4% 25,3% 

Profesional Tehnice 30,5% 35,6% 8,4% 25,5% 

Superioare 26,8% 49,2% 6,4% 17,6% 

Ocupație 
Angajat 26,7% 44,2% 7,0% 22,1% 

Neangajat 27,6% 37,8% 8,1% 26,5% 

Limbă 
vorbită 

Română 26,5% 39,7% 8,1% 25,7% 

Rusă 30,3% 44,6% 5,4% 19,7% 

Prezența 
copiilor 

Prezenți 27,9% 38,8% 7,5% 25,8% 

Nu sunt prezenți 26,7% 42,0% 7,7% 23,6% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 30,0% 43,4% 5,9% 20,8% 

Rural 24,8% 38,1% 9,2% 27,9% 
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Spuneți-mi vă rog care 

din următoarele afirmații le considerați adevărate și care nu…? 

Pandemia este un pretext pentru a impune un guvern mondial din umbră, care va conduce 
întreaga lume? 

 Da Nu 
Nu am auzit despre 

așa ceva 
Nu știu 

TOTAL 35,9% 41,0% 3,4% 19,7% 

Gen  
Masculin 33,4% 46,2% 3,2% 17,2% 

Feminin 37,8% 37,0% 3,6% 21,6% 

Vârstă 

18 - 29 ani      34,8% 47,6% 3,2% 14,4% 

30 - 44 ani 36,9% 39,0% 3,4% 20,7% 

45 - 59 ani 39,6% 37,6% 4,6% 18,3% 

60 + ani  32,3% 41,7% 2,5% 23,5% 

Studii 

Medii incomplete sau fără 30,0% 31,6% 3,6% 34,8% 

Medii generale 37,1% 39,7% 4,5% 18,7% 

Profesional Tehnice 39,9% 35,0% 4,2% 20,9% 

Superioare 32,8% 51,9% 1,7% 13,5% 

Ocupație 
Angajat 35,4% 43,0% 3,3% 18,2% 

Neangajat 36,2% 39,5% 3,5% 20,8% 

Limbă 
vorbită 

Română 36,8% 40,6% 3,4% 19,1% 

Rusă 31,8% 42,8% 3,3% 22,1% 

Prezența 
copiilor 

Prezenți 37,8% 37,8% 4,3% 20,2% 

Nu sunt prezenți 34,4% 43,7% 2,7% 19,3% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 35,5% 45,7% 2,2% 16,6% 

Rural 36,2% 36,9% 4,5% 22,4% 

 

Țările democratice se descurcă mai rău/ mai greu cu pandemia decât cele cu regimuri 
dictatoriale? 

 Da Nu 
Nu am auzit despre 

așa ceva 
Nu știu 

TOTAL 32,2% 38,6% 5,3% 24,0% 

Gen  
Masculin 34,4% 40,7% 4,4% 20,5% 

Feminin 30,4% 36,9% 6,0% 26,8% 

Vârstă 

18 - 29 ani      35,4% 35,5% 6,3% 22,8% 

30 - 44 ani 31,4% 37,7% 4,9% 26,1% 

45 - 59 ani 30,2% 42,8% 6,3% 20,7% 

60 + ani  32,5% 38,2% 4,2% 25,1% 

Studii 

Medii incomplete sau fără 28,8% 34,5% 4,3% 32,5% 

Medii generale 35,7% 30,2% 10,3% 23,8% 

Profesional Tehnice 30,2% 36,0% 5,3% 28,5% 

Superioare 33,3% 48,2% 2,5% 16,0% 

Ocupație 
Angajat 32,5% 41,6% 5,1% 20,8% 

Neangajat 31,9% 36,2% 5,4% 26,4% 

Limbă 
vorbită 

Română 31,4% 40,3% 4,4% 23,8% 

Rusă 35,5% 30,8% 9,2% 24,5% 

Prezența 
copiilor 

Prezenți 30,6% 39,0% 5,9% 24,5% 

Nu sunt prezenți 33,4% 38,3% 4,8% 23,5% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 31,8% 42,9% 5,6% 19,8% 

Rural 32,5% 34,8% 5,1% 27,6% 

 



1111

Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Spuneți-mi vă rog care 

din următoarele afirmații le considerați adevărate și care nu…? 

Uniunea Europeană nu a oferit niciun sprijin concret Republicii Moldova pe timp de 
pandemie? 

 Da Nu 
Nu am auzit despre 

așa ceva 
Nu știu 

TOTAL 21,3% 53,3% 5,5% 19,9% 

Gen  
Masculin 19,1% 54,7% 6,0% 20,2% 

Feminin 23,0% 52,2% 5,2% 19,6% 

Vârstă 

18 - 29 ani      18,2% 51,9% 7,8% 22,2% 

30 - 44 ani 19,0% 51,3% 5,5% 24,2% 

45 - 59 ani 27,8% 51,7% 5,6% 14,9% 

60 + ani  20,3% 58,0% 3,9% 17,7% 

Studii 

Medii incomplete sau fără 23,7% 45,4% 1,1% 29,8% 

Medii generale 18,9% 50,7% 9,1% 21,3% 

Profesional Tehnice 24,0% 50,1% 6,3% 19,5% 

Superioare 18,9% 61,3% 4,0% 15,8% 

Ocupație 
Angajat 20,4% 52,7% 6,5% 20,4% 

Neangajat 21,9% 53,8% 4,8% 19,5% 

Limbă 
vorbită 

Română 19,1% 55,1% 5,1% 20,7% 

Rusă 30,8% 45,5% 7,4% 16,3% 

Prezența 
copiilor 

Prezenți 23,3% 50,2% 6,1% 20,4% 

Nu sunt prezenți 19,6% 55,8% 5,1% 19,5% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 22,3% 55,5% 4,9% 17,4% 

Rural 20,4% 51,4% 6,1% 22,1% 

 

Pandemia are legături cu masonii? 

 Da Nu 
Nu am auzit 

despre așa ceva 
Nu știu 

TOTAL 27,0% 34,1% 8,0% 30,8% 

Gen  
Masculin 30,2% 35,3% 5,4% 29,0% 

Feminin 24,5% 33,1% 10,1% 32,3% 

Vârstă 

18 - 29 ani      18,7% 48,7% 5,6% 27,0% 

30 - 44 ani 28,0% 28,4% 8,9% 34,6% 

45 - 59 ani 31,9% 33,2% 5,9% 29,0% 

60 + ani  27,8% 30,8% 10,5% 30,9% 

Studii 

Medii incomplete sau fără 24,6% 23,2% 7,0% 45,2% 

Medii generale 22,3% 29,6% 12,3% 35,8% 

Profesional Tehnice 30,7% 27,9% 8,8% 32,6% 

Superioare 27,0% 47,7% 4,7% 20,5% 

Ocupație 
Angajat 26,8% 35,5% 7,0% 30,8% 

Neangajat 27,3% 33,0% 8,8% 30,9% 

Limbă 
vorbită 

Română 26,8% 33,0% 8,2% 31,9% 

Rusă 28,0% 38,9% 7,1% 25,9% 

Prezența 
copiilor 

Prezenți 27,6% 30,4% 9,7% 32,2% 

Nu sunt prezenți 26,6% 37,0% 6,6% 29,8% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 28,0% 40,1% 5,9% 26,0% 

Rural 26,2% 28,9% 9,8% 35,1% 
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Spuneți-mi vă rog care 

din următoarele afirmații le considerați adevărate și care nu…? 

Vitamina C ne poate lecui de coronavirus? 

 Da Nu 
Nu am auzit despre 

așa ceva 
Nu știu 

TOTAL 22,2% 58,9% 1,9% 17,0% 

Gen  
Masculin 23,2% 55,2% 2,1% 19,6% 

Feminin 21,4% 61,9% 1,7% 15,0% 

Vârstă 

18 - 29 ani      19,2% 62,0% 1,1% 17,7% 

30 - 44 ani 23,3% 57,8% 2,2% 16,6% 

45 - 59 ani 27,6% 59,1% 1,3% 12,0% 

60 + ani  18,5% 57,8% 2,4% 21,2% 

Studii 

Medii incomplete sau fără 27,8% 37,4% 2,7% 32,0% 

Medii generale 23,0% 56,0% 1,9% 19,1% 

Profesional Tehnice 24,8% 55,5% 2,1% 17,6% 

Superioare 16,9% 72,2% 1,3% 9,6% 

Ocupație 
Angajat 23,4% 59,5% 1,5% 15,6% 

Neangajat 21,3% 58,5% 2,2% 18,1% 

Limbă 
vorbită 

Română 24,6% 56,6% 1,7% 17,1% 

Rusă 11,5% 69,5% 2,4% 16,7% 

Prezența 
copiilor 

Prezenți 22,9% 57,8% 2,3% 17,1% 

Nu sunt prezenți 21,7% 59,9% 1,5% 17,0% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 18,9% 68,1% 1,8% 11,1% 

Rural 25,1% 50,9% 1,9% 22,2% 

 

Virusul este răspândit în Republica Moldova prin antene 5G? 

 Da Nu 
Nu am auzit despre 

așa ceva 
Nu știu 

TOTAL 11,7% 58,5% 7,6% 22,2% 

Gen  
Masculin 13,5% 59,6% 6,0% 20,9% 

Feminin 10,2% 57,7% 8,9% 23,2% 

Vârstă 

18 - 29 ani      12,0% 66,9% 3,0% 18,1% 

30 - 44 ani 13,5% 60,3% 6,8% 19,5% 

45 - 59 ani 12,8% 61,4% 5,8% 20,0% 

60 + ani  8,5% 48,1% 13,4% 30,0% 

Studii 

Medii incomplete sau fără 16,4% 39,3% 8,1% 36,2% 

Medii generale 13,7% 53,2% 10,6% 22,5% 

Profesional Tehnice 10,6% 54,2% 8,8% 26,3% 

Superioare 9,8% 73,5% 4,3% 12,5% 

Ocupație 
Angajat 12,5% 62,3% 5,8% 19,3% 

Neangajat 11,0% 55,5% 9,0% 24,5% 

Limbă 
vorbită 

Română 12,3% 57,1% 6,7% 23,9% 

Rusă 8,9% 64,9% 11,7% 14,6% 

Prezența 
copiilor 

Prezenți 15,3% 57,9% 6,5% 20,3% 

Nu sunt prezenți 8,7% 59,0% 8,5% 23,8% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 11,6% 65,1% 7,8% 15,5% 

Rural 11,7% 52,7% 7,5% 28,1% 
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Spuneți-mi vă rog care 

din următoarele afirmații le considerați adevărate și care nu…? 

Doar bătrânii riscă să se infecteze și să moară? 

 Da Nu 
Nu am auzit despre 

așa ceva 
Nu știu 

TOTAL 32,3% 62,4% 1,4% 3,9% 

Gen  
Masculin 32,5% 61,4% 1,9% 4,2% 

Feminin 32,0% 63,3% 1,0% 3,7% 

Vârstă 

18 - 29 ani      27,4% 68,1% 0,5% 4,0% 

30 - 44 ani 34,1% 59,0% 2,4% 4,4% 

45 - 59 ani 30,9% 65,0% 1,4% 2,7% 

60 + ani  34,8% 60,0% 0,9% 4,3% 

Studii 

Medii incomplete sau fără 43,8% 47,8% 2,0% 6,4% 

Medii generale 31,2% 60,9% 1,6% 6,3% 

Profesional Tehnice 36,1% 59,6% 1,4% 2,9% 

Superioare 24,6% 71,8% 1,1% 2,5% 

Ocupație 
Angajat 31,1% 63,4% 2,1% 3,3% 

Neangajat 33,1% 61,7% 0,8% 4,3% 

Limbă 
vorbită 

Română 35,3% 59,2% 1,3% 4,2% 

Rusă 18,6% 77,1% 1,8% 2,5% 

Prezența 
copiilor 

Prezenți 34,4% 59,3% 1,6% 4,7% 

Nu sunt prezenți 30,5% 65,0% 1,2% 3,3% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 29,0% 67,0% 1,2% 2,8% 

Rural 35,1% 58,5% 1,6% 4,9% 

 

Usturoiul ne ajută să ne protejăm de COVID-19? 

 Da Nu 
Nu am auzit despre 

așa ceva 
Nu știu 

TOTAL 33,4% 56,3% 0,9% 9,3% 

Gen  
Masculin 38,5% 52,4% 0,8% 8,3% 

Feminin 29,4% 59,5% 1,0% 10,1% 

Vârstă 

18 - 29 ani      26,9% 61,8%  11,2% 

30 - 44 ani 32,6% 56,7% 0,4% 10,3% 

45 - 59 ani 35,1% 57,2% 0,8% 6,9% 

60 + ani  37,7% 51,3% 2,2% 8,8% 

Studii 

Medii incomplete sau fără 48,6% 38,3%  13,1% 

Medii generale 33,6% 53,5% 1,0% 11,9% 

Profesional Tehnice 37,3% 53,8% 1,7% 7,2% 

Superioare 23,7% 67,4% 0,4% 8,6% 

Ocupație 
Angajat 30,3% 58,4% 1,3% 10,1% 

Neangajat 35,9% 54,7% 0,6% 8,7% 

Limbă 
vorbită 

Română 34,5% 55,7% 0,8% 9,0% 

Rusă 28,6% 59,3% 1,4% 10,7% 

Prezența 
copiilor 

Prezenți 33,2% 57,1% 0,9% 8,8% 

Nu sunt prezenți 33,6% 55,7% 0,9% 9,7% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 26,4% 64,6% 1,0% 7,9% 

Rural 39,6% 49,0% 0,9% 10,5% 
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Spuneți-mi vă rog care 

din următoarele afirmații le considerați adevărate și care nu…? 

Maia Sandu știa despre faptul să vine pandemia, de aceea a provocat demisia propriului 
Guvern? 

 Da Nu 
Nu am auzit 

despre așa ceva 
Nu știu 

TOTAL 14,7% 46,6% 9,6% 29,1% 

Gen  
Masculin 14,5% 50,4% 8,4% 26,7% 

Feminin 14,9% 43,5% 10,6% 31,0% 

Vârstă 

18 - 29 ani      12,4% 49,2% 9,2% 29,2% 

30 - 44 ani 17,6% 41,7% 10,4% 30,3% 

45 - 59 ani 16,3% 51,2% 8,4% 24,1% 

60 + ani  11,8% 46,1% 10,0% 32,0% 

Studii 

Medii incomplete sau fără 17,6% 29,3% 8,4% 44,6% 

Medii generale 18,6% 39,0% 13,6% 28,9% 

Profesional Tehnice 13,9% 43,9% 9,8% 32,4% 

Superioare 12,2% 60,5% 7,3% 20,0% 

Ocupație 
Angajat 15,3% 48,4% 9,5% 26,8% 

Neangajat 14,3% 45,1% 9,7% 30,9% 

Limbă 
vorbită 

Română 14,3% 47,0% 8,8% 29,9% 

Rusă 16,5% 44,6% 13,3% 25,6% 

Prezența 
copiilor 

Prezenți 17,1% 44,2% 10,3% 28,5% 

Nu sunt prezenți 12,9% 48,4% 9,1% 29,6% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 16,0% 50,9% 8,4% 24,7% 

Rural 13,6% 42,8% 10,7% 33,0% 

 

Prima pacientă depistată cu COVID-19 în Republica Moldova a fugit dintr-un spital din Italia 
și a adus conștient epidemia în Republica Moldova? 

 Da Nu 
Nu am auzit despre 

așa ceva 
Nu știu 

TOTAL 28,1% 50,2% 4,3% 17,4% 

Gen  
Masculin 26,1% 47,7% 6,3% 19,9% 

Feminin 29,7% 52,2% 2,8% 15,3% 

Vârstă 

18 - 29 ani      30,1% 46,7% 3,5% 19,6% 

30 - 44 ani 26,7% 53,4% 3,3% 16,6% 

45 - 59 ani 26,8% 50,8% 5,4% 17,1% 

60 + ani  29,4% 48,5% 5,2% 16,9% 

Studii 

Medii incomplete sau fără 27,9% 39,5% 9,6% 23,0% 

Medii generale 32,3% 42,3% 4,5% 20,9% 

Profesional Tehnice 31,7% 48,1% 4,1% 16,0% 

Superioare 21,6% 61,3% 2,6% 14,6% 

Ocupație 
Angajat 25,5% 53,0% 3,6% 17,9% 

Neangajat 30,2% 48,0% 4,9% 17,0% 

Limbă 
vorbită 

Română 27,8% 50,0% 4,5% 17,7% 

Rusă 29,5% 50,9% 3,8% 15,8% 

Prezența 
copiilor 

Prezenți 27,7% 52,1% 4,3% 15,8% 

Nu sunt prezenți 28,4% 48,6% 4,3% 18,6% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 27,9% 55,2% 2,6% 14,3% 

Rural 28,3% 45,7% 5,9% 20,1% 
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Spuneți-mi vă rog, câtă 

încredere aveți în informația prezentată de Organizația Mondială a 

Sănătății?  

 
Foarte multă 

încredere 
Oarecare 
încredere 

Nu prea am 
încredere 

Nu am 
deloc 

încredere 

Nu cunosc 
ce este 
OMS 

NȘ/NR 

TOTAL 11,6% 35,7% 30,5% 14,5% 5,2% 2,6% 

Gen  
Masculin 12,8% 34,0% 31,5% 14,5% 5,0% 2,2% 

Feminin 10,6% 37,0% 29,7% 14,5% 5,3% 2,9% 

Vârstă 

18 - 29 ani      10,0% 40,3% 27,6% 14,2% 6,7% 1,3% 

30 - 44 ani 9,9% 31,2% 34,9% 16,3% 5,3% 2,4% 

45 - 59 ani 10,0% 35,6% 35,4% 12,4% 4,0% 2,7% 

60 + ani  16,0% 37,4% 23,5% 14,5% 5,0% 3,6% 

Studii 

Medii incomplete sau fără 13,3% 26,8% 26,5% 20,1% 7,5% 5,7% 

Medii generale 10,1% 31,4% 32,2% 17,3% 6,2% 2,7% 

Profesional Tehnice 11,8% 33,7% 32,1% 13,4% 6,9% 2,1% 

Superioare 11,7% 43,7% 29,2% 11,8% 1,8% 1,8% 

Ocupație 
Angajat 9,8% 37,5% 35,3% 11,6% 4,4% 1,4% 

Neangajat 13,0% 34,2% 26,8% 16,8% 5,8% 3,5% 

Limbă 
vorbită 

Română 12,3% 34,9% 32,4% 12,7% 5,2% 2,6% 

Rusă 8,6% 39,0% 22,3% 22,5% 5,2% 2,5% 

Prezența 
copiilor 

Prezenți 10,7% 33,2% 31,6% 17,1% 4,7% 2,7% 

Nu sunt prezenți 12,3% 37,6% 29,6% 12,4% 5,6% 2,4% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 14,9% 38,6% 29,8% 12,1% 3,0% 1,7% 

Rural 8,7% 33,1% 31,2% 16,6% 7,1% 3,3% 
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Spuneți-mi vă rog, câtă 

încredere aveți în informația prezentată de Organizația Mondială a 

Sănătății?  

 

Au 

prezentat 

doar 

informații 

corecte 

Au prezentat 

multe informații 

corecte dar au 

admis și unele 

minciuni 

Au prezentat 

multe minciuni, 

dar și unele 

informații 

corecte 

Au 

prezentat 

doar 

minciuni 

NȘ/NR 

TOTAL 12,9% 42,2% 23,2% 9,5% 12,2% 

Gen  
Masculin 10,7% 40,2% 23,9% 11,8% 13,5% 

Feminin 14,6% 43,8% 22,7% 7,7% 11,1% 

Vârstă 

18 - 29 ani      7,8% 42,8% 30,5% 10,7% 8,2% 

30 - 44 ani 10,1% 41,4% 24,4% 12,4% 11,6% 

45 - 59 ani 13,5% 37,7% 24,8% 9,7% 14,4% 

60 + ani  19,1% 46,5% 15,4% 5,3% 13,8% 

Studii 

Medii incomplete sau fără 8,8% 33,2% 13,1% 17,1% 27,8% 

Medii generale 12,1% 37,6% 27,7% 12,5% 10,2% 

Profesional Tehnice 14,7% 42,6% 22,0% 9,0% 11,7% 

Superioare 12,9% 47,9% 25,4% 5,5% 8,3% 

Ocupație 
Angajat 11,1% 43,6% 25,6% 9,2% 10,5% 

Neangajat 14,2% 41,1% 21,4% 9,8% 13,5% 

Limbă 
vorbită 

Română 12,5% 42,0% 23,3% 9,7% 12,5% 

Rusă 14,4% 42,8% 22,8% 9,0% 11,0% 

Prezența 
copiilor 

Prezenți 9,8% 40,7% 26,4% 12,4% 10,8% 

Nu sunt prezenți 15,3% 43,4% 20,7% 7,3% 13,3% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 13,9% 43,1% 25,0% 8,1% 9,9% 

Rural 11,9% 41,3% 21,7% 10,8% 14,2% 
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Politică
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Care este personalitatea 

politică din Republica Moldova în care Dvs. aveţi cea mai mare 

încredere?  

 
Maia 

Sandu 
Igor 

Dodon 

Andrei 
Năstas

e 

Octavi
an 

Țâcu 

Renato 
Usatîi 

Ion 
Chicu 

Altcine
va 

Nu am 
încred
ere în 

nimeni 

NȘ/NR 

TOTAL 6,5% 8,3% 0,5% 0,7% 1,5% 0,9% 2,0% 58,1% 21,6% 

Gen  
Masculin 6,8% 8,2% 0,3% 1,3% 2,1% 1,0% 2,3% 55,2% 22,7% 

Feminin 6,2% 8,3% 0,6% 0,1% 1,0% 0,8% 1,8% 60,4% 20,8% 

Vârstă 

18 - 29 ani      6,8% 3,0% 0,4% 0,6% 1,2%   2,3% 67,8% 17,9% 

30 - 44 ani 3,7% 4,8% 0,4% 0,4% 1,5%   1,9% 67,6% 19,8% 

45 - 59 ani 6,9% 10,6% 0,4% 0,9% 1,7% 0,8% 2,2% 51,1% 25,4% 

60 + ani  9,1% 14,0% 0,6% 0,7% 1,4% 2,5% 1,9% 46,7% 23,1% 

Studii 

Medii incomplete sau fără 4,7% 3,1%   1,0% 0,7% 0,9% 0,0% 60,7% 28,8% 

Medii generale 2,2% 6,4% 0,6%   2,0%   1,6% 60,1% 27,3% 

Profesional Tehnice 5,5% 11,5% 0,5% 0,7% 1,9% 0,8% 2,4% 59,3% 17,6% 

Superioare 11,0% 7,9% 0,5% 0,9% 1,0% 1,5% 2,7% 54,7% 19,8% 

Ocupație 
Angajat 5,0% 6,0% 0,4% 0,8% 1,9%   2,7% 63,6% 19,8% 

Neangajat 7,6% 10,1% 0,5% 0,6% 1,2% 1,5% 1,6% 53,8% 23,1% 

Limbă 
vorbită 

Română 7,3% 6,2% 0,6% 0,8% 0,9% 0,8% 2,4% 58,2% 22,7% 

Rusă 2,7% 17,3%     4,1% 1,0% 0,6% 57,6% 16,7% 

Prezența 
copiilor 

Prezenți 5,4% 6,3% 0,5% 1,0% 1,8% 0,4% 1,6% 61,4% 21,9% 

Nu sunt prezenți 7,4% 9,9% 0,5% 0,4% 1,2% 1,3% 2,5% 55,5% 21,4% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 5,9% 10,6% 0,6% 0,3% 2,1% 0,7% 2,0% 58,5% 19,3% 

Rural 7,0% 6,2% 0,3% 1,0% 0,9% 1,0% 2,1% 57,8% 23,7% 
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Dacă duminica viitoare 

s-ar organiza alegeri pentru Parlamentul Republicii Moldova, Dvs. 

v-aţi duce la vot?

 
Sunt absolut 

sigur că m-aş 

prezenta 

Sunt sigur 

că m-aş 

prezenta 

Probabil 

că m-aş 

prezenta 

Probabil 

că nu m-aş 

prezenta 

Sunt sigur 

că nu m-aş 

prezenta 

NȘ/NR 

TOTAL 45,6% 10,9% 6,8% 7,3% 18,4% 11,1% 

Gen  
Masculin 47,1% 12,8% 7,0% 6,7% 14,8% 11,6% 

Feminin 44,3% 9,4% 6,6% 7,7% 21,3% 10,8% 

Vârstă 

18 - 29 ani      38,5% 14,3% 10,3% 6,3% 21,0% 9,7% 

30 - 44 ani 40,0% 10,6% 6,7% 7,2% 24,6% 10,8% 

45 - 59 ani 46,1% 11,5% 5,3% 11,9% 14,3% 10,9% 

60 + ani  56,4% 8,1% 5,6% 4,0% 13,3% 12,6% 

Studii 

Medii incomplete sau fără 41,6% 7,9% 8,2% 8,3% 22,1% 11,8% 

Medii generale 36,5% 11,3% 7,6% 7,5% 21,9% 15,2% 

Profesional Tehnice 44,8% 11,0% 5,7% 8,4% 20,0% 10,1% 

Superioare 53,6% 11,5% 7,0% 5,5% 13,2% 9,3% 

Ocupație 
Angajat 48,4% 10,9% 6,9% 6,9% 17,6% 9,3% 

Neangajat 43,3% 10,9% 6,7% 7,5% 19,1% 12,5% 

Limbă 
vorbită 

Română 46,9% 11,1% 7,0% 6,4% 18,8% 9,8% 

Rusă 39,5% 9,8% 6,0% 10,9% 16,9% 16,8% 

Prezența 
copiilor 

Prezenți 43,9% 9,6% 7,5% 8,2% 21,0% 9,7% 

Nu sunt prezenți 46,8% 11,8% 6,2% 6,5% 16,4% 12,2% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 47,9% 10,3% 6,6% 7,5% 17,7% 9,9% 

Rural 43,5% 11,3% 7,0% 7,0% 19,1% 12,1% 
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Daca duminica viitoare 

s-ar organiza alegeri pentru Parlamentul Republicii Moldova, cu 

ce partid ati vota?

Pondera răspunsurilor din întreg eșantionul

Pondera răspunsurilor din totalul celor deciși (359 respondenți)
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Daca duminica viitoare 

s-ar organiza alegeri pentru Parlamentul Republicii Moldova, cu 

ce partid ati vota?

 
Partidul Liberal 
Democrat din 

Moldova 

Partidul 
Unității 

Naționale 

Partidul 
Șor 

Grupul 
parlamentar 
Pro Moldova 

Alt 
partid 

Nu as vota NȘ/NR 

TOTAL 0,6% 1,0% 1,0% 0,8% 0,1% 18,1% 46,1% 

Gen  
Masculin 0,8% 1,8%  0,8%  15,6% 46,6% 

Feminin 0,5% 0,3% 1,8% 0,8% 0,2% 20,0% 45,6% 

Vârstă 

18 - 29 ani        1,4% 1,1%  19,7% 46,8% 

30 - 44 ani 1,2% 0,4% 0,3% 0,3%  25,3% 49,0% 

45 - 59 ani 0,7% 1,8% 0,7% 1,2%  15,1% 44,9% 

60 + ani  0,4% 1,6% 1,8% 0,7% 0,3% 11,4% 43,3% 

Studii 

Medii incomplete sau fără 1,1% 1,0% 1,4% 0,9%  20,2% 51,7% 

Medii generale 0,5%  0,8%   20,1% 55,6% 

Profesional Tehnice 0,5% 0,6% 0,7% 1,6%  19,6% 40,5% 

Superioare 0,7% 2,0% 1,4% 0,4% 0,3% 14,4% 44,0% 

Ocupație 
Angajat 0,7% 0,9% 0,8% 0,7%  18,7% 47,7% 

Neangajat 0,6% 1,0% 1,2% 0,8% 0,1% 17,5% 44,8% 

Limbă 
vorbită 

Română 0,7% 1,1% 1,0% 0,5% 0,1% 18,4% 47,8% 

Rusă 0,5% 0,6% 1,3% 2,1%  16,8% 38,4% 

Prezența 
copiilor 

Prezenți 0,3% 1,0% 0,8% 0,9%  22,1% 45,0% 

Nu sunt prezenți 0,9% 0,9% 1,2% 0,7% 0,2% 14,8% 46,9% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 0,5% 1,1% 1,7% 1,3% 0,2% 19,4% 41,0% 

Rural 0,8% 0,9% 0,5% 0,4%  16,9% 50,4% 

 

 
Partidul 

Acțiune și 
Solidaritate 

Partidul 
Democrat 

din 
Moldova 

Partidul 
Demnitate 
și Adevăr 

Partidul 
Comuniștilor 

din RM 

Partidul 
Socialiștilor 

din 
Moldova 

Partidul 
Nostru 

Partidul 
Liberal 

TOTAL 10,5% 4,1% 2,2% 1,9% 10,7% 2,2% 0,8% 

Gen  
Masculin 11,5% 4,2% 1,8% 1,5% 10,5% 3,5% 1,3% 

Feminin 9,6% 4,0% 2,5% 2,2% 10,8% 1,2% 0,5% 

Vârstă 

18 - 29 ani      13,4% 2,5% 2,9% 1,8% 5,2% 3,4% 1,7% 

30 - 44 ani 7,3% 4,8% 1,3% 1,5% 6,2% 2,4%  

45 - 59 ani 9,0% 4,2% 2,7% 3,3% 12,8% 3,1% 0,4% 

60 + ani  13,1% 4,3% 2,3% 1,2% 17,8% 0,3% 1,6% 

Studii 

Medii incomplete sau fără 7,1% 3,4%  2,7% 9,8%  0,7% 

Medii generale 4,5% 3,6% 1,6% 2,3% 8,9% 1,6% 0,6% 

Profesional Tehnice 8,9% 4,3% 3,2% 2,2% 14,3% 3,2% 0,5% 

Superioare 17,3% 4,4% 2,3% 1,1% 8,3% 2,3% 1,4% 

Ocupație 
Angajat 10,7% 3,8% 2,3% 2,1% 8,2% 2,6% 0,8% 

Neangajat 10,3% 4,3% 2,1% 1,8% 12,7% 1,9% 0,9% 

Limbă 
vorbită 

Română 12,1% 4,2% 2,3% 2,0% 7,5% 1,8% 0,8% 

Rusă 3,3% 3,7% 1,9% 1,5% 24,8% 4,0% 1,2% 

Prezența 
copiilor 

Prezenți 11,2% 4,5% 1,9% 1,7% 7,3% 3,0% 0,3% 

Nu sunt prezenți 9,8% 3,8% 2,4% 2,1% 13,4% 1,5% 1,3% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 10,7% 3,4% 2,2% 2,4% 12,1% 3,1% 0,9% 

Rural 10,3% 4,6% 2,2% 1,4% 9,5% 1,4% 0,8% 
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: În toamna anului 2020 

sunt planificate alegerile președintelui Republicii Moldova, 

Spuneți-mi vă rog, pentru care candidat intenționați să votați? 

57,6%

0,9%

1,2%

0,8%

1,0%

1,0%

1,2%

1,5%

2,5%

2,5%

3,7%

11,8%

14,3%

Nu ştiu/ Nu răspund

Nimeni

Altcineva

Adrian Candu

Un candidat din partea partidului Shor

Dorin Chirtoacă

Octavian Țâcu

Pavel Filip

Andrei Năstase

Vladimir Voronin

Renato Usatîi

Maia Sandu

Igor Dodon

Pondera răspunsurilor din întreg eșantionul

Pondera răspunsurilor din totalul celor deciși (415 respondenți)
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: În toamna anului 2020 

sunt planificate alegerile președintelui Republicii Moldova, 

Spuneți-mi vă rog, pentru care candidat intenționați să votați? 

 
Dorin 

Chirtoacă  
Octavian 

Țâcu 
Renato 
Usatîi  

Vladimir 
Voronin 

Altcineva Nimeni 
Nu ştiu/ Nu 

răspund 

TOTAL 1,0% 1,2% 3,7% 2,5% 1,2% 0,9% 57,6% 

Gen  
Masculin 1,8% 2,1% 5,1% 3,1% 1,6% 0,6% 55,3% 

Feminin 0,4% 0,5% 2,7% 2,0% 1,0% 1,2% 59,4% 

Vârstă 

18 - 29 ani      1,6% 0,6% 4,9% 3,6% 1,0% 1,0% 59,5% 

30 - 44 ani 0,4% 1,6% 5,0% 2,3% 1,2% 1,3% 65,6% 

45 - 59 ani 1,3% 1,4% 2,8% 4,1% 1,8% 0,4% 53,1% 

60 + ani  1,1% 1,0% 2,2% 0,6% 1,1% 0,7% 51,1% 

Studii 

Medii incomplete sau fără 0,7% 2,0% 2,4% 3,4% 1,0% 0,9% 64,5% 

Medii generale   3,2% 2,4% 1,1% 0,0% 65,0% 

Profesional Tehnice 1,2% 1,2% 5,0% 2,8% 1,4% 1,1% 54,8% 

Superioare 1,7% 1,7% 3,2% 1,9% 1,3% 1,3% 53,4% 

Ocupație 
Angajat 1,7% 1,8% 3,8% 3,2% 0,8% 0,7% 60,2% 

Neangajat 0,5% 0,8% 3,7% 1,9% 1,6% 1,1% 55,6% 

Limbă 
vorbită 

Română 0,9% 1,5% 3,7% 2,6% 1,3% 1,1% 58,9% 

Rusă 1,8%  3,9% 2,1% 1,0% 0,0% 51,7% 

Prezența 
copiilor 

Prezenți 1,0% 1,8% 4,7% 2,6% 0,9% 1,1% 60,8% 

Nu sunt prezenți 1,0% 0,7% 2,9% 2,4% 1,5% 0,7% 55,1% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 1,4% 1,4% 3,7% 2,7% 0,6% 0,9% 54,9% 

Rural 0,7% 1,1% 3,7% 2,4% 1,8% 1,0% 60,0% 

 

 
Maia 

Sandu 
Igor 

Dodon 
Andrei 

Năstase 
Un candidat din partea 

partidului Shor 
Adrian 
Candu 

Pavel 
Filip 

TOTAL 11,8% 14,3% 2,5% 1,0% 0,8% 1,5% 

Gen  
Masculin 12,3% 13,1% 3,1% 0,6%  1,5% 

Feminin 11,3% 15,2% 2,0% 1,3% 1,4% 1,6% 

Vârstă 

18 - 29 ani      12,2% 9,7% 3,7% 1,1% 0,5% 0,6% 

30 - 44 ani 9,6% 9,5% 1,3% 1,1% 0,3% 0,7% 

45 - 59 ani 11,1% 16,6% 2,4% 0,7% 0,7% 3,6% 

60 + ani  14,5% 20,9% 3,0% 0,9% 1,5% 1,4% 

Studii 

Medii incomplete sau fără 10,6% 10,5% 0,7%  0,9% 2,6% 

Medii generale 7,5% 14,3% 3,5% 1,5%  1,5% 

Profesional Tehnice 9,6% 17,4% 2,5% 0,4% 1,4% 1,3% 

Superioare 17,3% 12,1% 2,5% 1,6% 0,6% 1,5% 

Ocupație 
Angajat 11,5% 11,4% 1,9% 1,4% 0,6% 1,2% 

Neangajat 12,0% 16,5% 3,0% 0,7% 0,9% 1,8% 

Limbă 
vorbită 

Română 13,2% 10,4% 2,7% 1,0% 0,9% 1,9% 

Rusă 5,3% 31,4% 1,3% 0,9% 0,5%  

Prezența 
copiilor 

Prezenți 12,1% 11,3% 1,5% 0,7% 0,6% 0,7% 

Nu sunt prezenți 11,5% 16,6% 3,3% 1,2% 0,9% 2,2% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 11,8% 16,4% 2,9% 2,1% 0,6% 0,9% 

Rural 11,7% 12,4% 2,1%  1,0% 2,1% 
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: După părerea Dvs. cât 

de adevărate pot fi următoarele afirmații vehiculate cândva…? 
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: După părerea Dvs. cât 

de adevărate pot fi următoarele afirmații vehiculate cândva…? 

 

Dacă Maia Sandu ar fi devenit 

Președinte în anul 2016, ar fi adus 30 

mii sirieni în Moldova? 

Maia Sandu este mason și a fost 

trimisă în Moldova pentru a 

distruge școlile și biserica? 

 Adevărat Nu este adevărat Adevărat Nu este adevărat 

TOTAL 13,6% 50,6% 23,1% 50,2% 

Gen  
Masculin 13,6% 50,6% 22,8% 51,5% 

Feminin 14,5% 52,9% 23,3% 49,1% 

Vârstă 

18 - 29 ani      12,9% 48,8% 10,6% 61,4% 

30 - 44 ani 13,1% 46,9% 26,9% 46,6% 

45 - 59 ani 12,6% 48,5% 21,6% 47,7% 

60 + ani  12,0% 53,7% 29,0% 48,2% 

Studii 

Medii incomplete sau fără 16,5% 53,0% 30,4% 31,9% 

Medii generale 17,8% 37,3% 23,7% 45,9% 

Profesional Tehnice 16,4% 41,8% 27,9% 44,8% 

Superioare 15,6% 48,4% 14,7% 65,3% 

Ocupație 
Angajat 8,1% 63,5% 20,4% 52,9% 

Neangajat 12,3% 53,6% 25,2% 48,0% 

Limbă 
vorbită 

Română 14,6% 48,3% 22,8% 52,3% 

Rusă 12,6% 51,9% 24,2% 40,6% 

Prezența 
copiilor 

Prezenți 18,1% 45,1% 24,0% 47,2% 

Nu sunt prezenți 13,7% 51,1% 22,3% 52,5% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 13,5% 50,2% 22,2% 51,3% 

Rural 13,8% 53,5% 23,9% 49,2% 

 

 Vlad Plahotniuc este agent american? 
România intenționat fură ploile ca să 

nu ajungă în Republica Moldova? 

 Adevărat Nu este adevărat Adevărat Nu este adevărat 

TOTAL 17,5% 41,1% 5,8% 69,1% 

Gen  
Masculin 20,2% 45,6% 6,0% 71,2% 

Feminin 15,4% 37,6% 5,7% 67,4% 

Vârstă 

18 - 29 ani      10,9% 54,4% 5,5% 70,9% 

30 - 44 ani 17,0% 38,3% 5,9% 66,1% 

45 - 59 ani 20,3% 39,3% 5,4% 69,6% 

60 + ani  20,4% 36,5% 6,4% 70,7% 

Studii 

Medii incomplete sau fără 22,8% 30,3% 9,1% 53,5% 

Medii generale 17,2% 34,6% 6,4% 63,7% 

Profesional Tehnice 20,6% 36,0% 6,9% 68,5% 

Superioare 12,4% 54,8% 3,1% 78,8% 

Ocupație 
Angajat 15,4% 46,3% 5,4% 69,7% 

Neangajat 19,2% 37,1% 6,2% 68,6% 

Limbă 
vorbită 

Română 16,1% 41,5% 4,6% 70,6% 

Rusă 23,8% 39,4% 11,4% 62,4% 

Prezența 
copiilor 

Prezenți 17,2% 38,6% 6,3% 64,2% 

Nu sunt prezenți 17,8% 43,2% 5,5% 73,0% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 17,4% 47,6% 7,0% 71,0% 

Rural 17,6% 35,4% 4,8% 67,4% 

 



2626

Distribuția răspunsurilor la întrebarea: În cazul în care ar trebui 

să alegeți între aderarea RM la Uniunea Europeană și Uniunea 

Euro-asiatică, ce ați alege?  

 
Aderarea la 

Uniunea Europeană 
Aderarea la Uniunea 

Euroasiatică 
NȘ/NR 

TOTAL 52,7% 16,6% 30,8% 

Gen  
Masculin 54,0% 16,5% 29,5% 

Feminin 51,6% 16,6% 31,7% 

Vârstă 

18 - 29 ani      66,9% 9,7% 23,4% 

30 - 44 ani 51,3% 12,9% 35,8% 

45 - 59 ani 50,3% 19,7% 30,0% 

60 + ani  46,1% 22,8% 31,1% 

Studii 

Medii incomplete sau fără 50,7% 13,1% 36,2% 

Medii generale 51,1% 18,3% 30,6% 

Profesional Tehnice 47,0% 20,1% 32,9% 

Superioare 60,6% 12,9% 26,5% 

Ocupație 
Angajat 53,6% 15,2% 31,1% 

Neangajat 51,9% 17,6% 30,5% 

Limbă vorbită 
Română 57,5% 12,9% 29,6% 

Rusă 31,3% 32,9% 35,8% 

Prezența copiilor 
Prezenți 53,4% 15,7% 30,9% 

Nu sunt prezenți 52,1% 17,3% 30,7% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 49,9% 20,3% 29,8% 

Rural 55,1% 13,3% 31,6% 

 



2727

Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Cum credeți pentru 

Republica Moldova ar fi mai bine dacă ar adera la: 

 
Doar la Uniunea 

Europeană 
Doar la Uniunea 

Euroasiatică 
Oricare din 

acestea două 
Nici una NȘ/NR 

TOTAL 43,5% 12,6% 8,2% 20,4% 15,3% 

Gen  
Masculin 45,5% 12,1% 8,7% 19,3% 14,4% 

Feminin 41,9% 13,0% 7,8% 21,4% 16,0% 

Vârstă 

18 - 29 ani      55,2% 6,4% 10,9% 17,0% 10,5% 

30 - 44 ani 40,9% 10,3% 6,1% 28,5% 14,2% 

45 - 59 ani 40,7% 14,9% 9,3% 19,3% 15,8% 

60 + ani  40,4% 17,5% 7,8% 14,9% 19,4% 

Studii 

Medii incomplete sau fără 44,4% 11,0% 4,4% 19,7% 20,5% 

Medii generale 41,3% 10,1% 9,3% 20,6% 18,7% 

Profesional Tehnice 36,2% 16,3% 9,4% 21,9% 16,2% 

Superioare 52,4% 10,7% 7,6% 19,1% 10,2% 

Ocupație 
Angajat 43,5% 12,8% 9,0% 21,7% 13,0% 

Neangajat 43,5% 12,4% 7,6% 19,4% 17,1% 

Limbă vorbită 
Română 48,2% 9,7% 7,6% 19,8% 14,8% 

Rusă 22,5% 25,3% 11,1% 23,4% 17,6% 

Prezența copiilor 
Prezenți 43,0% 11,1% 7,7% 24,5% 13,6% 

Nu sunt prezenți 43,8% 13,7% 8,7% 17,2% 16,6% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 40,8% 15,1% 9,1% 22,4% 12,6% 

Rural 45,8% 10,3% 7,5% 18,7% 17,6% 

 



2828

Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Cum credeți pentru 

Republica Moldova ar fi mai bine dacă ar adera la: 

 
Uniunea 

European
ă 

Rusia SUA China România Altă țară 
Toate 
câte 
puțin 

Nici una NȘ/NR 

TOTAL 33,3% 16,5% 1,7% 13,6% 5,2% 0,2% 0,8% 0,9% 27,8% 

Gen  
Masculin 36,6% 14,6% 1,6% 10,9% 6,3%  0,8% 1,4% 27,9% 

Feminin 30,6% 18,0% 1,9% 15,8% 4,4% 0,3% 0,8% 0,6% 27,7% 

Vârstă 

18 - 29 ani      39,4% 13,3% 2,4% 11,6% 4,6% 0,5%  0,5% 27,7% 

30 - 44 ani 29,6% 14,5% 1,8% 13,9% 4,1%  0,8% 2,4% 32,9% 

45 - 59 ani 35,1% 21,9% 1,6% 11,7% 4,0%  0,7%  25,1% 

60 + ani  31,5% 16,3% 1,3% 16,4% 7,9% 0,3% 1,3% 0,4% 24,6% 

Studii 

Medii incomplete sau fără 37,7% 10,6% 1,6% 7,9% 5,1% 0,9%  1,1% 35,1% 

Medii generale 29,7% 23,1% 1,4% 12,5% 4,2% 0,4% 0,9% 1,1% 26,8% 

Profesional Tehnice 28,4% 18,4% 1,9% 15,6% 3,6%  0,6% 1,0% 30,5% 

Superioare 39,2% 12,2% 1,8% 14,1% 7,7%  1,2% 0,8% 23,0% 

Ocupație 
Angajat 34,5% 14,5% 0,5% 13,2% 4,4% 0,2% 0,7% 1,4% 30,5% 

Neangajat 32,3% 18,0% 2,7% 13,9% 5,8% 0,1% 0,8% 0,6% 25,7% 

Limbă 
vorbită 

Română 36,4% 13,1% 1,7% 13,6% 6,4%  0,8% 0,7% 27,3% 

Rusă 19,2% 31,4% 2,0% 13,8%  1,0% 0,6% 1,8% 30,2% 

Prezența 
copiilor 

Prezenți 34,1% 17,8% 1,6% 13,5% 3,9% 0,4% 0,5% 1,0% 27,1% 

Nu sunt prezenți 32,6% 15,4% 1,8% 13,7% 6,3%  1,0% 0,9% 28,4% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 33,0% 17,7% 2,2% 13,2% 4,6% 0,4% 1,4% 0,8% 26,7% 

Rural 33,5% 15,4% 1,4% 13,9% 5,7%  0,2% 1,1% 28,8% 
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: După părerea dvs., care 

din următoarele țări au oferit ajutor (financiar sau umanitar) 

Republicii Moldova în perioada de pandemie ?

Ponderea răspunsurilor „DA” China SUA UE 
Rusia 

România Elveția Turcia 
Marea 

Britanie 

TOTAL 62,1% 30,3% 56,5% 55,1% 65,0% 15,7% 29,2% 12,2% 

Gen  
Masculin 60,2% 34,3% 58,7% 51,7% 64,1% 16,3% 29,2% 12,4% 

Feminin 63,7% 27,1% 54,8% 57,9% 65,7% 15,3% 29,2% 12,0% 

Vârstă 

18 - 29 ani      54,2% 25,7% 60,1% 50,7% 58,2% 11,7% 16,6% 7,8% 

30 - 44 ani 57,2% 27,3% 50,8% 52,0% 59,0% 14,7% 21,2% 10,3% 

45 - 59 ani 65,8% 30,7% 58,6% 56,7% 68,3% 17,7% 36,8% 14,6% 

60 + ani  70,2% 36,6% 58,4% 60,5% 73,8% 18,0% 40,6% 15,3% 

Studii 

Medii incomplete sau fără 52,5% 30,9% 56,9% 49,8% 54,7% 16,7% 24,0% 17,8% 

Medii generale 54,2% 26,8% 47,1% 50,4% 55,9% 11,3% 23,2% 7,7% 

Profesional Tehnice 65,7% 30,3% 52,8% 59,9% 66,5% 13,9% 31,8% 13,0% 

Superioare 66,8% 32,3% 66,4% 54,9% 72,8% 20,2% 32,1% 12,1% 

Ocupație 
Angajat 62,9% 30,5% 58,3% 53,8% 67,3% 15,2% 28,0% 10,5% 

Neangajat 61,5% 30,2% 55,0% 56,2% 63,2% 16,1% 30,1% 13,5% 

Limbă vorbită 
Română 63,3% 31,8% 59,7% 53,6% 68,7% 16,9% 28,7% 13,5% 

Rusă 56,7% 23,5% 42,1% 61,9% 48,5% 10,6% 31,3% 6,3% 

Prezența copiilor 
Prezenți 58,7% 28,9% 54,0% 54,2% 61,9% 15,9% 26,1% 10,0% 

Nu sunt prezenți 64,9% 31,4% 58,5% 55,9% 67,5% 15,6% 31,7% 13,9% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 62,1% 31,0% 55,2% 56,7% 66,7% 15,3% 30,2% 11,4% 

Rural 62,2% 29,7% 57,6% 53,7% 63,5% 16,1% 28,3% 12,9% 
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Cum considerați, care 

partener extern va ajuta într-o măsură mai mare RM să depășească  

criza economică după Pandemie? 

 China SUA UE Rusia România Elveția Turcia 
Marea 

Britanie 
Altă 
țară 

Toate 
câte 
puțin 

Nici 
una 

NȘ/NR 

TOTAL 5,4% 5,1% 26,6% 20,4% 13,0% 0,6% 0,5% 0,6% 0,3% 0,4% 1,2% 25,9% 

Gen  
Masculin 3,9% 4,3% 30,5% 21,0% 13,2% 1,0%  1,3%  0,8% 1,1% 22,9% 

Feminin 6,6% 5,7% 23,5% 19,9% 12,8% 0,2% 0,8%  0,5% 0,2% 1,3% 28,4% 

Vârstă 

18 - 29 ani      2,8% 2,7% 38,5% 17,5% 12,1% 0,5% 0,4% 0,6% 1,0%  1,1% 22,8% 

30 - 44 ani 6,3% 3,9% 22,6% 20,1% 10,6% 0,8% 1,0% 0,4%  0,8% 1,9% 31,5% 

45 - 59 ani 8,6% 6,6% 23,7% 21,6% 14,5% 0,9%  1,0% 0,4% 0,5% 0,7% 21,5% 

60 + ani  3,6% 6,9% 25,0% 21,7% 15,0%  0,3% 0,4%  0,3% 1,0% 25,8% 

Studii 

Medii incomplete 
sau fără 

10,0% 8,3% 20,1% 17,2% 10,1%  1,6%     32,7% 

Medii generale 4,1% 4,9% 22,2% 19,6% 12,2%  0,5% 1,1% 0,5%  1,4% 33,6% 

Profesional 
Tehnice 

6,0% 5,1% 23,4% 24,9% 10,8% 0,6% 0,2% 1,0% 0,2% 0,6% 1,4% 25,8% 

Superioare 4,0% 4,1% 35,3% 17,1% 16,9% 1,1% 0,3%  0,3% 0,8% 1,4% 18,7% 

Ocupație 
Angajat 5,4% 4,2% 28,6% 19,9% 12,8% 1,1% 0,5% 0,3% 0,2% 0,6% 1,9% 24,7% 

Neangajat 5,4% 5,8% 25,0% 20,7% 13,1% 0,2% 0,5% 0,8% 0,3% 0,4% 0,8% 26,9% 

Limbă vorbită 
Română 5,8% 4,5% 29,5% 16,0% 14,7% 0,5% 0,4% 0,4% 0,2% 0,4% 1,4% 26,1% 

Rusă 3,8% 7,6% 13,5% 39,8% 5,3% 0,7% 1,0% 1,2% 0,6% 0,6% 0,6% 25,4% 

Prezența 
copiilor 

Prezenți 5,9% 5,0% 28,1% 20,9% 11,8% 0,3% 0,8% 0,3% 0,4% 0,3% 1,4% 24,8% 

Nu sunt prezenți 5,1% 5,2% 25,3% 20,0% 14,0% 0,8% 0,2% 0,8% 0,1% 0,6% 1,1% 26,8% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 5,7% 3,5% 27,2% 24,0% 13,7% 0,7% 0,4% 0,2% 0,4% 0,4% 0,8% 23,0% 

Rural 5,2% 6,5% 26,1% 17,2% 12,4% 0,5% 0,5% 0,9% 0,2% 0,5% 1,6% 28,5% 
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Cum considerați, care 

partener extern va ajuta într-o măsură mai mare RM să depășească  

criza economică după Pandemie? 

 
Bune, creditul 

trebuie aprobat 

Există unele riscuri, ar fi 
bine să fie renegociate 

condițiile 

Este o capcană, nu 
avem nevoie de așa 

credite 

Nu cunosc 
despre acest 

credit 

Nu 
răspund 

TOTAL 19,6% 19,0% 26,9% 17,8% 16,6% 

Gen 
Masculin 19,9% 19,4% 28,2% 16,9% 15,7% 

Feminin 19,4% 18,7% 26,0% 18,6% 17,4% 

Vârstă 

18 - 29 ani 8,7% 21,5% 35,2% 24,9% 9,6% 

30 - 44 ani 14,8% 18,5% 29,1% 19,1% 18,5% 

45 - 59 ani 23,0% 16,5% 26,1% 16,2% 18,2% 

60 + ani 29,8% 20,0% 19,3% 12,8% 18,2% 

Studii 

Medii incomplete sau fără 17,3% 9,9% 19,6% 35,3% 17,9% 

Medii generale 16,9% 17,1% 29,8% 20,0% 16,3% 

Profesional Tehnice 24,0% 19,3% 24,0% 15,2% 17,4% 

Superioare 17,3% 23,2% 31,0% 13,0% 15,4% 

Ocupație 
Angajat 19,6% 19,2% 28,8% 15,8% 16,7% 

Neangajat 19,6% 18,9% 25,5% 19,4% 16,6% 

Limbă vorbită 
Română 17,3% 18,1% 28,9% 18,9% 16,8% 

Rusă 29,7% 23,0% 18,1% 13,2% 15,9% 

Prezența copiilor 
Prezenți 17,1% 17,5% 30,7% 19,2% 15,5% 

Nu sunt prezenți 21,6% 20,3% 23,9% 16,7% 17,5% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 23,0% 20,3% 25,7% 14,7% 16,4% 

Rural 16,5% 18,0% 28,1% 20,6% 16,8% 
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Sursele de informare
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Care sunt cele mai 

importante surse pentru informarea Dvs. 
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Care sunt cele mai 

importante surse pentru informarea Dvs. 

 
Sondajele 
de opinie 

Administrația 
Publică Locală 

Internet-ul 
site-uri de 
informare 

Internet-ul / 
rețelele de 
socializare 

Nu se 
informează 

deloc 
NȘ/NR 

TOTAL 1,0% 1,2% 42,2% 35,7% 1,3% 3,0% 

Gen 
Masculin 0,5% 0,5% 46,0% 33,5% 1,6% 3,1% 

Feminin 1,3% 1,7% 39,1% 37,4% 1,1% 2,8% 

Vârstă 

18 - 29 ani 0,4% 1,9% 53,2% 54,9% 0,6% 3,7% 

30 - 44 ani 1,5% 1,8% 52,0% 44,6% 1,1% 3,4% 

45 - 59 ani 1,5% 1,2% 39,6% 32,3% 1,8% 2,2% 

60 + ani 0,4%  25,7% 14,8% 1,6% 2,5% 

Studii 

Medii incomplete sau fără 0,7% 1,0% 27,2% 22,9%  5,0% 

Medii generale 1,3% 0,9% 37,2% 26,6% 1,3% 3,1% 

Profesional Tehnice 0,9% 0,8% 38,1% 35,9% 1,8% 3,5% 

Superioare 0,9% 1,9% 55,2% 45,7% 1,3% 1,6% 

Ocupație 
Angajat 1,2% 1,2% 52,9% 42,9% 1,0% 2,5% 

Neangajat 0,8% 1,2% 33,8% 30,0% 1,5% 3,3% 

Limbă vorbită 
Română 1,0% 1,2% 43,0% 36,4% 0,7% 2,9% 

Rusă 0,9% 0,9% 38,5% 32,5% 3,8% 3,3% 

Prezența copiilor 
Prezenți 1,4% 1,2% 46,3% 40,2% 1,7% 3,9% 

Nu sunt prezenți 0,6% 1,2% 38,9% 32,0% 1,0% 2,1% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 1,5% 1,7% 49,7% 35,8% 1,1% 3,3% 

Rural 0,5% 0,7% 35,6% 35,5% 1,4% 2,6% 

 

 
Televiziune

a  
Ziarele  Radio-ul  Familia  

Prietenii, 
vecinii  

Colegii de 
serviciu  

Zvonuri  

TOTAL 77,2% 20,5% 26,7% 12,7% 15,1% 3,8% 2,6% 

Gen 
Masculin 72,9% 23,5% 33,0% 10,2% 15,2% 3,6% 2,7% 

Feminin 80,6% 18,0% 21,7% 14,6% 15,0% 3,9% 2,5% 

Vârstă 

18 - 29 ani 65,9% 12,4% 19,3% 15,4% 23,4% 2,8% 1,7% 

30 - 44 ani 71,8% 14,6% 21,8% 10,1% 12,1% 5,7% 2,8% 

45 - 59 ani 80,7% 27,0% 24,8% 13,0% 16,3% 4,4% 2,6% 

60 + ani 88,3% 27,1% 39,0% 13,2% 11,4% 1,8% 3,0% 

Studii 

Medii incomplete sau fără 76,9% 23,5% 31,8% 9,2% 13,4% 3,0% 3,4% 

Medii generale 75,1% 25,0% 26,4% 16,4% 17,5% 4,2% 3,4% 

Profesional Tehnice 79,1% 17,5% 27,8% 11,8% 17,3% 3,5% 2,5% 

Superioare 76,5% 19,6% 23,8% 12,4% 11,8% 4,0% 1,8% 

Ocupație 
Angajat 73,8% 17,6% 21,9% 12,1% 13,7% 5,9% 1,8% 

Neangajat 79,8% 22,7% 30,4% 13,1% 16,2% 2,1% 3,2% 

Limbă vorbită 
Română 78,3% 19,7% 27,6% 11,6% 14,1% 3,5% 2,6% 

Rusă 72,2% 23,6% 22,6% 17,3% 19,3% 5,0% 2,6% 

Prezența copiilor 
Prezenți 73,7% 18,0% 22,5% 12,5% 16,0% 4,7% 3,4% 

Nu sunt prezenți 79,9% 22,4% 30,1% 12,8% 14,3% 3,0% 1,9% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 75,0% 18,2% 23,0% 11,0% 16,3% 4,5% 2,6% 

Rural 79,1% 22,4% 29,9% 14,1% 14,0% 3,1% 2,6% 
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Care este sursa de 

informare în care aveți cea mai mare încredere?
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Care este sursa de 

informare în care aveți cea mai mare încredere?

 
Sondajele 
de opinie 

Administrația 
Publică Locală 

Internet-ul 
site-uri de 
informare 

Internet-ul / 
rețelele de 
socializare 

Nici una 
Nu se 

informează 
deloc 

NȘ/NR 

TOTAL 0,2% 0,3% 14,7% 9,9% 14,0% 1,8% 9,0% 

Gen 
Masculin   16,8% 10,3% 14,9% 2,3% 10,2% 

Feminin 0,3% 0,6% 13,1% 9,6% 13,3% 1,4% 8,1% 

Vârstă 

18 - 29 ani 0,4%  23,4% 21,4% 15,9% 0,6% 5,7% 

30 - 44 ani  1,0% 17,2% 11,4% 15,4% 1,6% 12,2% 

45 - 59 ani 0,4%  12,8% 5,7% 14,3% 2,7% 7,6% 

60 + ani   7,5% 3,6% 10,9% 2,2% 9,0% 

Studii 

Medii incomplete sau fără   7,9% 5,6% 12,4% 1,1% 11,7% 

Medii generale  0,5% 14,5% 7,3% 8,8% 2,2% 10,0% 

Profesional Tehnice 0,2%  11,9% 8,4% 18,2% 2,0% 7,9% 

Superioare 0,3% 0,6% 20,6% 14,7% 13,4% 1,6% 8,7% 

Ocupație 
Angajat  0,2% 17,5% 11,9% 14,7% 1,3% 11,3% 

Neangajat 0,3% 0,4% 12,6% 8,3% 13,5% 2,2% 7,3% 

Limbă vorbită 
Română 0,1% 0,4% 14,4% 9,7% 14,0% 1,4% 9,6% 

Rusă 0,5%  16,2% 10,6% 14,0% 3,8% 6,5% 

Prezența copiilor 
Prezenți 0,2% 0,5% 14,4% 10,7% 16,1% 2,2% 10,3% 

Nu sunt prezenți 0,1% 0,2% 15,0% 9,3% 12,3% 1,5% 8,0% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 0,4% 0,7% 19,6% 10,2% 12,1% 1,6% 8,8% 

Rural   10,5% 9,7% 15,7% 2,0% 9,2% 

 

 
Televiziune

a  
Ziarele  Radio-ul  Familia  

Prietenii, 
vecinii  

Colegii de 
serviciu  

Zvonuri  

TOTAL 39,3% 1,2% 2,7% 3,9% 2,0% 0,6% 0,2% 

Gen 
Masculin 35,3% 1,5% 3,4% 3,2% 1,6% 0,3% 0,3% 

Feminin 42,5% 1,0% 2,2% 4,5% 2,4% 0,9% 0,1% 

Vârstă 

18 - 29 ani 22,7%  1,6% 4,9% 2,6% 0,5% 0,4% 

30 - 44 ani 31,5% 1,1% 0,8% 4,1% 1,9% 1,5% 0,4% 

45 - 59 ani 45,7% 1,8% 3,7% 2,4% 2,8%   

60 + ani 54,5% 1,6% 4,9% 4,2% 1,2% 0,3%  

Studii 

Medii incomplete sau fără 46,7% 2,5% 4,7% 4,6% 1,8% 0,9%  

Medii generale 45,5% 1,0% 0,5% 5,1% 2,6% 1,0% 1,0% 

Profesional Tehnice 41,7% 0,9% 3,6% 2,8% 2,1% 0,4%  

Superioare 30,2% 1,2% 2,5% 4,1% 1,7% 0,6%  

Ocupație 
Angajat 32,9% 1,7% 1,6% 3,9% 2,1% 1,0%  

Neangajat 44,4% 0,8% 3,6% 3,9% 2,0% 0,3% 0,4% 

Limbă vorbită 
Română 40,0% 1,1% 3,0% 3,6% 1,9% 0,7% 0,2% 

Rusă 36,2% 1,7% 1,6% 5,4% 2,6% 0,4% 0,4% 

Prezența copiilor 
Prezenți 35,4% 0,9% 2,4% 3,5% 2,6% 0,5% 0,3% 

Nu sunt prezenți 42,5% 1,4% 3,0% 4,2% 1,6% 0,7% 0,1% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 36,9% 0,5% 1,4% 4,8% 2,0% 0,7% 0,5% 

Rural 41,4% 1,8% 3,9% 3,1% 2,0% 0,6%  
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Spuneți-mi vă rog, pe 

care rețele de socializare sunteți înregistrat/ dețineți o pagină 

personală de care vă folosiți, vă informați? 

Ponderea răspunsurilor din întreg eșantionul

Ponderea răspunsurilor din totalul celor care au un cont pe 

rețelele de socializare (357 respondenți)
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Spuneți-mi vă rog, pe 

care rețele de socializare sunteți înregistrat/ dețineți o pagină 

personală de care vă folosiți, vă informați? 

Ponderea răspunsurilor „DA” Facebook Odnoklasniki Vkontakte Instagram Twitter Telegram 
TOTAL 83,2% 52,6% 18,2% 44,3% 6,0% 12,2% 

Gen 
Masculin 82,4% 48,5% 20,8% 40,3% 5,5% 19,5% 

Feminin 83,8% 55,5% 16,3% 47,2% 6,4% 6,9% 

Vârstă 

18 - 29 ani 91,2% 53,3% 27,8% 78,1% 8,9% 22,4% 

30 - 44 ani 87,7% 54,4% 14,6% 41,3% 7,3% 9,7% 

45 - 59 ani 62,4% 49,4% 19,0% 15,1% 3,0% 8,7% 

60 + ani 86,1% 50,4% 3,0% 19,8%    

Studii 

Medii incomplete sau fără 76,1% 60,2% 20,2% 38,9% 3,9% 3,9% 

Medii generale 77,1% 55,6% 11,9% 47,3% 7,5% 9,5% 

Profesional Tehnice 80,8% 58,2% 18,0% 36,7% 3,5% 7,5% 

Superioare 88,9% 45,2% 20,3% 50,7% 8,0% 18,6% 

Ocupație 
Angajat 84,8% 50,7% 16,6% 40,7% 5,8% 13,2% 

Neangajat 81,5% 54,6% 19,9% 48,3% 6,2% 11,0% 

Limbă vorbită 
Română 86,7% 51,3% 16,9% 41,8% 6,1% 11,0% 

Rusă 65,8% 58,6% 24,4% 56,8% 5,6% 18,0% 

Prezența copiilor 
Prezenți 83,6% 51,4% 19,6% 46,1% 5,4% 10,6% 

Nu sunt prezenți 82,8% 53,8% 16,7% 42,5% 6,7% 13,7% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 81,1% 49,3% 18,9% 44,9% 7,8% 18,3% 

Rural 85,1% 55,4% 17,5% 43,8% 4,4% 6,7% 

 

Ponderea răspunsurilor „DA” Facebook Odnoklasniki Vkontakte Instagram Twitter Telegram 
TOTAL 29,7% 18,7% 6,5% 15,8% 2,1% 4,3% 

Gen 
Masculin 27,6% 16,2% 7,0% 13,5% 1,9% 6,5% 

Feminin 31,3% 20,7% 6,1% 17,6% 2,4% 2,6% 

Vârstă 

18 - 29 ani 50,0% 29,3% 15,2% 42,9% 4,9% 12,3% 

30 - 44 ani 39,1% 24,3% 6,5% 18,4% 3,2% 4,3% 

45 - 59 ani 20,1% 15,9% 6,2% 4,9% 1,0% 2,8% 

60 + ani 12,8% 7,5% 0,4% 2,9%   

Studii 

Medii incomplete sau fără 17,5% 13,8% 4,6% 8,9% 0,9% 0,9% 

Medii generale 20,5% 14,8% 3,2% 12,6% 2,0% 2,5% 

Profesional Tehnice 29,0% 20,9% 6,5% 13,2% 1,3% 2,7% 

Superioare 40,6% 20,7% 9,3% 23,2% 3,7% 8,5% 

Ocupație 
Angajat 36,4% 21,7% 7,1% 17,5% 2,5% 5,7% 

Neangajat 24,4% 16,4% 6,0% 14,5% 1,9% 3,3% 

Limbă vorbită 
Română 31,5% 18,7% 6,2% 15,2% 2,2% 4,0% 

Rusă 21,4% 19,0% 7,9% 18,4% 1,8% 5,9% 

Prezența copiilor 
Prezenți 33,6% 20,6% 7,9% 18,5% 2,2% 4,3% 

Nu sunt prezenți 26,5% 17,2% 5,3% 13,6% 2,1% 4,4% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 29,1% 17,7% 6,8% 16,1% 2,8% 6,5% 

Rural 30,2% 19,7% 6,2% 15,5% 1,6% 2,4% 

 

Ponderea răspunsurilor din întreg eșantionul

Ponderea răspunsurilor din totalul celor care au un cont pe 

rețelele de socializare (357 respondenți)



3939

Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Cât de des vă accesați 

această rețea de socializare? 

Ponderea răspunsurilor din totalul celor care au un cont pe 

aceste rețele de socializare:

Ponderea răspunsurilor „ZILNIC” Facebook Odnoklasniki Vkontakte Instagram Twitter Telegram 

Total număr respondenți 290 184 63 155 20 40 

TOTAL 81,5% 38,2% 40,8% 64,0% 49,2% 68,0% 

Gen 
Masculin 77,3% 34,1% 40,1% 59,2% 42,8% 68,2% 

Feminin 84,5% 40,8% 41,4% 67,0% 53,2% 67,4% 

Vârstă 

18 - 29 ani 83,5% 32,4% 55,6% 79,8% 53,6% 72,2% 

30 - 44 ani 79,1% 39,0% 21,6% 48,0% 44,9% 64,0% 

45 - 59 ani 90,3% 39,1% 31,7% 40,1% 50,0% 60,6% 

60 + ani 72,1% 49,8% 100,0% 46,1%   

Studii 

Medii incomplete sau fără 84,5% 45,1% 41,2% 56,2% 100,0% 100,0% 

Medii generale 71,8% 46,7% 45,3% 56,4% 19,8% 79,0% 

Profesional Tehnice 82,3% 31,6% 30,0% 54,1% 23,0% 42,9% 

Superioare 83,6% 39,9% 47,9% 73,9% 65,0% 73,4% 

Ocupație 
Angajat 85,5% 34,6% 42,2% 62,6% 59,8% 65,3% 

Neangajat 76,9% 42,0% 39,5% 65,3% 38,2% 71,5% 

Limbă vorbită 
Română 83,0% 36,3% 32,7% 66,5% 46,5% 60,8% 

Rusă 71,9% 46,7% 69,0% 54,8% 64,4% 89,7% 

Prezența copiilor 
Prezenți 86,3% 37,4% 31,2% 61,1% 31,0% 63,3% 

Nu sunt prezenți 76,7% 39,0% 52,2% 67,1% 64,0% 71,6% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 81,3% 36,8% 51,2% 61,2% 58,5% 71,2% 

Rural 81,7% 39,3% 30,8% 66,6% 34,7% 60,3% 

 

Total 

respondenți

290

40

155

20

63

184
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: De obicei atunci când 

accesați o informație pe rețelele de socializare sau site-urile 

informaționale în ce limbă preferați să citiți? 

 Doar în română Doar în rusă 
Ambele în egală 

măsură 
Altă limbă 

TOTAL 33,0% 27,9% 37,7% 1,4% 

Gen 
Masculin 29,9% 27,3% 41,8% 1,0% 

Feminin 35,4% 28,5% 34,5% 1,7% 

Vârstă 

18 - 29 ani 46,1% 19,3% 32,7% 1,9% 

30 - 44 ani 31,9% 26,8% 40,6% 0,7% 

45 - 59 ani 29,0% 34,4% 36,1% 0,5% 

60 + ani 28,1% 30,0% 39,4% 2,5% 

Studii 

Medii incomplete sau fără 43,6% 22,4% 31,2% 2,8% 

Medii generale 33,8% 33,1% 32,4% 0,8% 

Profesional Tehnice 24,8% 33,6% 40,1% 1,5% 

Superioare 37,4% 20,6% 40,9% 1,1% 

Ocupație 
Angajat 34,6% 27,6% 37,3% 0,5% 

Neangajat 31,7% 28,2% 38,1% 2,0% 

Limbă vorbită 
Română 38,0% 18,3% 42,3% 1,4% 

Rusă 10,3% 71,4% 17,2% 1,1% 

Prezența copiilor 
Prezenți 33,2% 29,3% 36,0% 1,5% 

Nu sunt prezenți 32,7% 26,8% 39,1% 1,3% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 26,5% 35,3% 37,5% 0,7% 

Rural 38,5% 21,5% 38,0% 2,0% 
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Numiți trei site-uri pe 

care le citiți cel mai des? 
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Numiți trei site-uri pe 

care le citiți cel mai des? 

 nokta.md esp.md 
gagauzinf

o.md 
noi.md zdg.md ipn.md 

deschide.
md 

stopfals.
md 

moldovac
urata.md 

Alte site-
uri 

Nu știu / 
Nu 

accesez 

TOTAL 0,7% 0,3% 1,6% 0,9% 2,9% 0,3% 0,3% 0,3% 0,6% 7,5% 42,9% 

Gen 
Masculin 0,5% 0,8% 1,3% 1,0% 2,8% 0,5% 0,5% 0,2% 0,3% 9,4% 42,1% 

Feminin 0,8%  1,7% 0,8% 2,9% 0,1% 0,2% 0,4% 0,9% 6,0% 43,5% 

Vârstă 

18 - 29 ani 1,0% 0,6% 1,7%  6,5% 1,0% 0,6% 0,6% 0,5% 12,0% 26,0% 

30 - 44 ani 0,3%  2,6% 0,7% 2,4%  0,3% 0,7% 1,1% 9,0% 32,6% 

45 - 59 ani 0,5% 0,5% 1,1% 1,8% 2,9% 0,5%   0,7% 3,4% 48,4% 

60 + ani 0,9% 0,4% 0,7% 1,1% 0,7%  0,4%   6,3% 61,6% 

Studii 

Medii incomplete 
sau fără 

 1,0% 2,0%      0,9% 4,2% 57,4% 

Medii generale 0,8%  2,1% 0,8% 1,7% 0,5%  0,5%  4,2% 50,0% 

Profesional Tehnice 0,8% 0,3% 0,8% 0,3% 1,8%   0,3% 0,4% 7,2% 48,5% 

Superioare 0,6% 0,3% 1,9% 2,0% 5,8% 0,6% 1,0% 0,3% 1,2% 11,3% 26,9% 

Ocupație 
Angajat  0,5% 1,9% 1,4% 4,0% 0,4% 0,7% 0,5% 1,0% 10,1% 34,8% 

Neangajat 1,2% 0,2% 1,2% 0,5% 1,9% 0,2%  0,2% 0,3% 5,6% 49,2% 

Limbă 
vorbită 

Română 0,5% 0,1% 0,8% 0,7% 3,4% 0,2% 0,4% 0,3% 0,6% 7,7% 41,9% 

Rusă 1,5% 1,2% 4,8% 1,8% 0,4% 0,6%  0,6% 0,6% 6,7% 47,1% 

Prezența 
copiilor 

Prezenți 0,8% 0,3% 1,9% 0,9% 3,3% 0,3% 0,2% 0,5% 0,8% 8,1% 36,6% 

Nu sunt prezenți 0,6% 0,4% 1,3% 0,9% 2,5% 0,3% 0,4% 0,2% 0,5% 7,1% 47,9% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 0,6% 0,5% 1,2% 1,1% 3,5% 0,6% 0,4%  1,0% 9,2% 37,4% 

Rural 0,7% 0,2% 1,8% 0,7% 2,3%  0,2% 0,6% 0,2% 6,1% 47,7% 

 

 diez.md 
unimedia

.md 
protv.md jurnal.md 

publika.
md 

timpul.m
d 

agora.md 
moldova.

org 
point.md kp.md 

newsmak
er 

TOTAL 9,7% 8,9% 19,2% 14,3% 12,1% 3,3% 4,5% 2,7% 9,0% 1,4% 0,7% 

Gen 
Masculin 8,7% 9,7% 20,1% 13,4% 11,7% 4,3% 6,1% 2,6% 10,2% 2,0% 0,5% 

Feminin 10,5% 8,3% 18,5% 15,1% 12,5% 2,5% 3,2% 2,7% 7,9% 0,9% 0,8% 

Vârstă 

18 - 29 ani 13,5% 12,7% 27,4% 17,0% 17,1% 4,6% 6,0% 4,6% 12,3% 1,6% 0,4% 

30 - 44 ani 11,7% 8,6% 23,1% 18,8% 12,8% 4,6% 6,2% 0,7% 10,9% 0,3% 0,8% 

45 - 59 ani 7,0% 7,0% 17,2% 13,9% 11,3% 2,6% 5,0% 4,4% 9,9% 3,0% 1,2% 

60 + ani 7,2% 8,2% 10,8% 7,8% 8,6% 1,5% 1,0% 2,0% 3,5% 1,1% 0,3% 

Studii 

Medii incomplete 
sau fără 

10,0% 5,6% 16,2% 13,2% 9,6% 3,4% 2,1% 3,7% 0,7% 0,7%  

Medii generale 11,0% 4,0% 14,4% 13,6% 7,8% 2,5% 1,4% 2,0% 7,9% 1,0%  

Profesional Tehnice 6,4% 6,2% 19,7% 12,4% 15,4% 4,6% 2,0% 3,8% 7,7% 1,8% 1,5% 

Superioare 12,4% 16,2% 22,8% 17,3% 12,2% 2,2% 10,0% 1,5% 13,9% 1,5% 0,5% 

Ocupație 
Angajat 9,9% 11,3% 20,9% 15,1% 11,9% 4,1% 6,3% 1,9% 13,0% 1,9% 1,2% 

Neangajat 9,5% 7,1% 17,9% 13,7% 12,3% 2,6% 3,0% 3,2% 5,8% 1,0% 0,3% 

Limbă 
vorbită 

Română 10,3% 9,0% 21,2% 15,4% 13,1% 3,5% 4,8% 2,6% 7,1% 0,8% 0,5% 

Rusă 7,2% 8,5% 10,2% 9,6% 8,0% 2,1% 3,0% 2,8% 17,2% 4,1% 1,6% 

Prezența 
copiilor 

Prezenți 10,5% 8,6% 22,5% 17,0% 11,6% 3,9% 5,6% 2,4% 8,4% 1,6% 0,7% 

Nu sunt prezenți 9,1% 9,2% 16,6% 12,2% 12,5% 2,8% 3,6% 2,8% 9,4% 1,3% 0,7% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 10,2% 11,8% 18,7% 13,1% 12,0% 3,2% 6,4% 2,7% 13,8% 1,9% 0,8% 

Rural 9,3% 6,4% 19,7% 15,4% 12,2% 3,4% 2,8% 2,6% 4,7% 1,0% 0,6% 

 



4343

Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Spuneți-mi vă rog, care 

sunt principalele trei canale TV, de unde priviți știrile?



4444

Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Spuneți-mi vă rog, care 

sunt principalele trei canale TV, de unde priviți știrile?

 
RTR 

MOLDOVA 
(Россия РТР) 

TVR 
MOLDOV

A 
Euro TV N4 

ACCENT 
TV 

TVC21 Balti TV Alt canal 
Nu 

privesc 
TV 

NŞ/NR 

TOTAL 10,1% 1,9% 0,6% 1,4% 0,3% 0,4% 0,2% 5,7% 15,9% 5,8% 

Gen 
Masculin 8,5% 1,3% 0,8% 1,3% 0,3% 0,5%  5,4% 19,0% 6,5% 

Feminin 11,3% 2,5% 0,5% 1,4% 0,3% 0,3% 0,3% 6,0% 13,3% 5,3% 

Vârstă 

18 - 29 ani 4,6%   1,0%    3,6% 26,8% 5,3% 

30 - 44 ani 6,3% 1,4% 0,3% 1,1% 0,8%  0,3% 5,8% 22,2% 4,9% 

45 - 59 ani 13,0% 2,6% 0,9% 2,2% 0,4%  0,4% 7,0% 8,4% 6,1% 

60 + ani 15,7% 3,4% 1,1% 1,3%  1,4%  6,1% 7,3% 7,1% 

Studii 

Medii incomplete sau fără 4,5% 1,6%      3,3% 17,0% 7,6% 

Medii generale 12,4% 1,9% 0,5% 0,5%  0,4%  6,0% 17,6% 3,5% 

Profesional Tehnice 13,0% 2,3% 0,6% 2,3% 0,9% 0,3% 0,2% 5,6% 12,4% 8,5% 

Superioare 7,5% 1,8% 0,9% 1,5%  0,6% 0,3% 6,6% 18,1% 3,8% 

Ocupație 
Angajat 9,9% 1,5% 1,0% 1,1% 0,5% 0,2% 0,4% 6,5% 17,8% 3,6% 

Neangajat 10,2% 2,3% 0,3% 1,6% 0,2% 0,5%  5,1% 14,4% 7,6% 

Limbă 
vorbită 

Română 7,6% 1,9% 0,4% 1,0% 0,3% 0,2% 0,1% 5,2% 14,1% 5,8% 

Rusă 21,1% 2,3% 1,5% 3,1% 0,5% 1,1% 0,5% 8,0% 23,9% 5,9% 

Prezența 
copiilor 

Prezenți 7,8% 1,1% 0,5% 1,3% 0,3%   6,5% 15,7% 6,3% 

Nu sunt prezenți 11,9% 2,6% 0,7% 1,4% 0,3% 0,7% 0,3% 5,1% 16,0% 5,5% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 12,0% 1,8% 0,9% 1,6% 0,3% 0,7% 0,4% 7,0% 16,1% 5,9% 

Rural 8,4% 2,1% 0,3% 1,2% 0,4% 0,1%  4,6% 15,7% 5,7% 

 

 
Moldova 

1 
PRIME 

Primul în 
Moldova / 

Pervîi Canal 
Canal 2 Jurnal TV 

Publika 
TV 

PRO TV TV 8 NTV/HTB CANAL 3 

TOTAL 24,1% 29,2% 6,9% 6,8% 18,7% 18,0% 19,9% 9,0% 11,2% 3,2% 

Gen 
Masculin 22,4% 25,3% 6,5% 5,9% 17,8% 16,2% 21,6% 10,6% 11,5% 3,7% 

Feminin 25,5% 32,3% 7,3% 7,5% 19,5% 19,4% 18,6% 7,7% 11,0% 2,8% 

Vârstă 

18 - 29 ani 17,3% 21,6% 3,8% 6,1% 15,7% 16,7% 23,9% 7,0% 6,9% 3,2% 

30 - 44 ani 18,3% 28,1% 4,9% 9,6% 19,3% 13,0% 20,2% 9,5% 6,5% 2,3% 

45 - 59 ani 29,4% 32,4% 8,5% 4,4% 22,2% 22,4% 22,4% 7,1% 14,0% 2,9% 

60 + ani 31,1% 33,0% 10,1% 6,2% 17,2% 20,7% 14,7% 11,5% 17,2% 4,5% 

Studii 

Medii incomplete sau fără 27,1% 32,0% 6,8% 8,9% 11,8% 17,8% 15,8% 2,1% 9,0% 2,0% 

Medii generale 28,5% 28,7% 7,2% 6,3% 16,6% 14,5% 15,7% 4,8% 9,9% 2,6% 

Profesional Tehnice 25,0% 31,5% 9,0% 8,2% 16,5% 21,5% 18,1% 8,6% 15,1% 4,2% 

Superioare 19,3% 26,0% 4,6% 4,9% 25,0% 16,5% 26,1% 14,6% 8,7% 2,9% 

Ocupație 
Angajat 20,2% 29,5% 6,4% 6,8% 21,2% 17,7% 23,1% 8,2% 11,2% 2,9% 

Neangajat 27,2% 28,9% 7,4% 6,8% 16,8% 18,2% 17,5% 9,7% 11,2% 3,5% 

Limbă 
vorbită 

Română 25,5% 29,5% 6,4% 7,3% 21,8% 19,7% 22,7% 10,2% 9,2% 3,2% 

Rusă 17,9% 27,6% 9,2% 4,8% 4,8% 10,3% 7,8% 3,7% 20,0% 3,5% 

Prezența 
copiilor 

Prezenți 20,3% 26,3% 6,7% 8,3% 18,9% 14,8% 20,0% 9,4% 9,0% 3,6% 

Nu sunt prezenți 27,2% 31,5% 7,2% 5,6% 18,5% 20,6% 19,9% 8,6% 13,0% 2,9% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 20,6% 28,4% 8,2% 5,5% 16,8% 16,7% 22,0% 10,1% 13,1% 3,3% 

Rural 27,2% 29,9% 5,8% 7,9% 20,4% 19,1% 18,1% 8,0% 9,5% 3,1% 

 



4545

Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Spuneți-mi vă rog, care 

sunt principalele trei canale TV, de unde priviți Emisiuni / Show-uri 

TV? 
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Spuneți-mi vă rog, 

care sunt principalele trei canale TV, de unde priviți Emisiuni / 

Show-uri TV? 

 
RTR 

MOLDOVA 
(Россия РТР) 

TVR 
MOLDOV

A 
Euro TV N4 

ACCENT 
TV 

TVC21 Balti TV Alt canal 
Nu 

privesc 
TV 

NŞ/NR 

TOTAL 7,4% 0,9% 0,6% 1,8% 0,3% 0,4%  8,0% 30,2% 11,8% 

Gen 
Masculin 5,9% 0,8% 1,0% 2,3% 0,3% 0,2%  6,9% 32,5% 13,9% 

Feminin 8,6% 1,0% 0,3% 1,5% 0,3% 0,5%  8,8% 28,3% 10,1% 

Vârstă 

18 - 29 ani 3,2% 0,5% 0,6%     8,0% 42,8% 13,0% 

30 - 44 ani 4,4% 1,6% 0,3% 1,4% 0,8% 0,3%  10,3% 35,1% 11,2% 

45 - 59 ani 10,1% 1,2% 0,9% 3,0%    6,5% 21,7% 11,9% 

60 + ani 11,3% 0,3% 0,8% 2,6% 0,3% 1,0%  6,6% 22,9% 11,4% 

Studii 

Medii incomplete sau fără 1,8%   1,6%    6,4% 33,3% 14,5% 

Medii generale 9,3%  1,0% 1,5%  0,9%  5,3% 34,4% 6,8% 

Profesional Tehnice 10,1% 0,9% 0,6% 1,9% 0,4% 0,3%  8,2% 24,5% 15,1% 

Superioare 5,3% 2,0% 0,7% 2,1% 0,6% 0,2%  10,0% 32,5% 10,3% 

Ocupație 
Angajat 8,2% 1,3% 0,9% 2,8% 0,5% 0,2%  7,3% 30,2% 11,3% 

Neangajat 6,8% 0,7% 0,4% 1,1% 0,2% 0,5%  8,5% 30,1% 12,2% 

Limbă 
vorbită 

Română 6,7% 0,7% 0,4% 2,0% 0,3% 0,4%  7,7% 28,9% 12,3% 

Rusă 10,6% 2,2% 1,8% 1,0% 0,6% 0,4%  9,1% 35,7% 9,2% 

Prezența 
copiilor 

Prezenți 4,8% 1,2% 0,7% 1,6% 0,7% 0,2%  9,1% 30,5% 11,5% 

Nu sunt prezenți 9,4% 0,7% 0,6% 2,0%  0,5%  7,0% 29,9% 12,0% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 7,7% 1,1% 0,9% 2,0% 0,7% 0,6%  8,8% 29,2% 10,7% 

Rural 7,1% 0,8% 0,4% 1,7%  0,1%  7,2% 31,0% 12,7% 

 

 
Moldova 

1 
PRIME 

Primul în 
Moldova / 

Pervîi Canal 
Canal 2 Jurnal TV 

Publika 
TV 

PRO TV TV 8 NTV/HTB CANAL 3 

TOTAL 11,6% 18,6% 5,4% 6,7% 9,9% 7,0% 9,0% 5,5% 8,7% 3,8% 

Gen 
Masculin 9,0% 18,1% 4,0% 6,0% 8,8% 5,7% 8,7% 5,5% 7,1% 3,9% 

Feminin 13,6% 19,0% 6,5% 7,2% 10,7% 8,1% 9,2% 5,4% 10,0% 3,6% 

Vârstă 

18 - 29 ani 9,0% 14,0% 2,9% 6,3% 8,7% 2,6% 7,7% 2,3% 3,6% 5,2% 

30 - 44 ani 6,1% 17,1% 3,8% 7,3% 9,1% 6,2% 9,0% 5,4% 4,1% 1,4% 

45 - 59 ani 16,3% 20,6% 6,7% 6,1% 12,9% 8,5% 11,4% 6,8% 13,8% 5,3% 

60 + ani 15,4% 21,8% 7,8% 6,7% 8,9% 9,8% 7,8% 6,6% 12,9% 4,0% 

Studii 

Medii incomplete sau fără 12,3% 17,3% 7,5% 9,0% 6,4% 5,7% 7,0% 2,3% 5,5% 1,5% 

Medii generale 15,2% 19,7% 6,0% 4,4% 5,2% 5,8% 8,8% 2,3% 10,9% 2,6% 

Profesional Tehnice 11,3% 17,5% 6,4% 8,7% 11,2% 10,2% 7,6% 4,8% 10,0% 5,0% 

Superioare 9,3% 19,6% 3,2% 5,1% 12,7% 4,8% 11,3% 9,3% 7,0% 4,0% 

Ocupație 
Angajat 7,9% 19,8% 4,8% 6,4% 11,2% 6,6% 10,2% 6,8% 8,2% 3,8% 

Neangajat 14,4% 17,7% 5,8% 6,9% 8,8% 7,4% 8,0% 4,4% 9,0% 3,7% 

Limbă 
vorbită 

Română 11,6% 19,5% 4,4% 7,4% 11,0% 7,7% 10,3% 6,1% 7,2% 3,7% 

Rusă 11,3% 14,6% 9,8% 3,4% 5,0% 3,8% 3,0% 2,5% 15,4% 4,0% 

Prezența 
copiilor 

Prezenți 9,5% 17,6% 5,6% 7,7% 7,7% 5,7% 8,6% 4,7% 6,1% 3,9% 

Nu sunt prezenți 13,2% 19,4% 5,2% 5,8% 11,5% 8,1% 9,3% 6,1% 10,7% 3,6% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 10,9% 20,1% 7,0% 6,6% 9,4% 7,3% 8,9% 6,0% 10,5% 4,7% 

Rural 12,2% 17,3% 4,0% 6,7% 10,3% 6,7% 9,1% 4,9% 7,0% 2,9% 

 



4747

Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Spuneți-mi vă rog, 

dacă urmăriți următoarele tipuri de emisiuni de pe ...?  

 Rețelele de socializare Youtube  

 
Priviți 

videouri 
informative 

Priviți 
știrile 

Emisiuni 
/ Show-
uri TV 

Nu se 
aplică 

NŞ/NR 
Priviți 

videouri 
informative 

Priviți 
știrile 

Emisiuni 
/ Show-
uri TV 

Nu se 
aplică 

NŞ/NR 

TOTAL 34,4% 37,8% 18,7% 34,6% 11,1% 31,1% 27,4% 19,2% 40,1% 10,5% 

Gen 
Masculin 35,2% 38,0% 16,6% 32,9% 13,2% 35,3% 31,9% 21,7% 33,4% 12,4% 

Feminin 33,8% 37,6% 20,4% 35,9% 9,4% 27,7% 23,8% 17,3% 45,5% 9,0% 

Vârstă 

18 - 29 ani 51,3% 44,9% 26,7% 22,2% 5,6% 42,4% 37,6% 32,7% 28,2% 5,6% 

30 - 44 ani 45,1% 45,9% 24,1% 25,1% 9,7% 43,3% 34,2% 23,9% 27,6% 8,1% 

45 - 59 ani 26,1% 33,8% 13,9% 41,2% 13,2% 24,8% 22,0% 15,2% 43,5% 15,0% 

60 + ani 17,4% 27,1% 11,1% 48,3% 14,7% 14,7% 17,0% 7,9% 59,7% 12,7% 

Studii 

Medii incomplete sau fără 29,2% 29,4% 6,8% 45,4% 11,1% 25,6% 25,9% 10,1% 49,9% 10,5% 

Medii generale 29,7% 36,9% 20,7% 37,8% 8,5% 24,0% 25,6% 15,1% 45,1% 7,6% 

Profesional Tehnice 29,0% 34,4% 16,7% 38,2% 13,5% 27,9% 23,2% 18,0% 44,7% 11,4% 

Superioare 45,1% 45,1% 24,0% 24,7% 10,1% 41,1% 33,6% 26,6% 28,4% 11,3% 

Ocupație 
Angajat 42,6% 43,3% 21,7% 28,6% 7,7% 38,2% 30,1% 24,8% 32,1% 8,2% 

Neangajat 27,9% 33,4% 16,4% 39,2% 13,7% 25,5% 25,2% 14,9% 46,4% 12,3% 

Limbă 
vorbită 

Română 35,3% 37,6% 18,5% 34,3% 10,7% 31,1% 27,3% 19,3% 40,0% 10,1% 

Rusă 30,1% 38,5% 19,8% 35,7% 12,6% 31,2% 27,5% 19,1% 40,5% 12,0% 

Prezența 
copiilor 

Prezenți 39,7% 40,8% 19,8% 29,0% 9,8% 36,6% 32,2% 21,7% 33,1% 8,6% 

Nu sunt prezenți 30,2% 35,4% 17,9% 39,0% 12,1% 26,7% 23,5% 17,3% 45,7% 12,0% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 37,5% 38,8% 20,4% 31,1% 11,0% 32,7% 28,1% 19,8% 36,8% 11,1% 

Rural 31,7% 36,9% 17,3% 37,6% 11,1% 29,7% 26,7% 18,7% 43,1% 9,9% 

 



4848

Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Cât de dificil vă este 

să înțelegeți, cât de adevărate sunt informațiile prezentate? 

 
Foarte 
ușor 

Mai degrabă 
ușor 

Nici - Nici 
Mai degrabă 

greu 
Foarte greu NȘ/NR 

TOTAL 17,4% 22,5% 39,1% 9,8% 6,5% 4,7% 

Gen 
Masculin 20,6% 24,2% 36,9% 9,5% 5,6% 3,2% 

Feminin 14,8% 21,2% 40,9% 10,0% 7,3% 5,8% 

Vârstă 

18 - 29 ani 20,8% 24,6% 37,4% 7,2% 6,3% 3,7% 

30 - 44 ani 18,6% 22,7% 39,6% 8,8% 6,0% 4,2% 

45 - 59 ani 14,1% 22,5% 38,2% 12,7% 7,7% 4,8% 

60 + ani 16,4% 20,8% 40,6% 10,1% 6,3% 5,7% 

Studii 

Medii incomplete sau fără 26,5% 12,4% 32,8% 7,3% 12,0% 9,0% 

Medii generale 15,7% 22,7% 41,9% 7,9% 7,1% 4,6% 

Profesional Tehnice 11,4% 19,1% 44,3% 13,0% 6,8% 5,4% 

Superioare 21,6% 29,7% 34,0% 8,3% 3,9% 2,4% 

Ocupație 
Angajat 17,4% 24,9% 38,8% 9,3% 5,7% 3,8% 

Neangajat 17,3% 20,6% 39,4% 10,1% 7,2% 5,4% 

Limbă vorbită 
Română 17,1% 22,4% 39,9% 9,3% 6,6% 4,6% 

Rusă 18,8% 22,8% 35,5% 11,8% 6,2% 4,9% 

Prezența 
copiilor 

Prezenți 17,1% 20,5% 42,1% 9,1% 6,7% 4,5% 

Nu sunt prezenți 17,6% 24,1% 36,8% 10,3% 6,4% 4,8% 

Mediu de 
rezidenţă 

Urban 19,6% 22,6% 40,7% 7,6% 5,4% 4,0% 

Rural 15,4% 22,4% 37,7% 11,7% 7,5% 5,2% 
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